

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je uskal v tiskarni «Doberdob» v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zaslužnem Evropi.

MEDTEM KO ANDREOTTI POZIVA K VARČEVANJU

Protiinflacijski ukrepi vlade v ospredju političnih razprav

La Malfa zagovarja ukinitvev premične lestvice - Demokristjani vztrajno molčijo o Berlinguerjevem predlogu glede posvetovanja med strankami in vlado - Barca: Komunisti ne bodo dovolili, da bremena krize prenašajo samo delovni ljudje

RIM, 25. — Z nedeljskimi shodi v vsej Italiji ter z današnjim sestankom med vlado in sindikalnimi predstavniki v Montecitorio in s tiskovno konferenco republikanskega voditelja La Malfa, se je začela razprava o varčevalnih ukrepih, ki jih je sprejela vlada ter o načrtih na področju gospodarske politike, ki jih je treba izvajati. Vzdušje ni več tako napeto kot nposredno po objavi vladnih ukrepov, kljub temu je razprava o tem zelo zapletenem vprašanju (ki zajema, kot so ugotovili na zasedanju centralnega komiteja KPI, ves proizvodni, davčni in politični sistem) zelo napeta in razburljiva.

Medtem ko so predstavniki treh sindikalnih federacij razpravljali z Andreottijem o nepotrebnih naložbah na Jugu (razprava se bo nadaljevala v prihodnjih dneh o drugih najpomembnejših točkah vladnega programa in seveda posebno o gospodarskih ukrepih), je na seždeju republikanske parlamentarne skupine La Malfa predaval svoje mnenje o obsevu časnih ukrepov in političnih opazovalcev o potrebi po odločnem skrežnju javnih izdatkov ter po ukinitvi mehanizma premične lestvice. Po mnenju republikanskega voditelja ni toliko potrebna zasilna vlada kot je potrebno, da

imeni stranke ali v imenu vlade, niso obravnavali predloga, ki ga je dal komunistični tajnik Berlinguer o sestankih med strankami ter med strankami in vlado, da bi se posvetovali o ukrepih, ki jih je treba sprejeti. Andreotti je govoril o etično določenem vrstnem redu obvez: v bistvu najprej plačati davke, odpovedati se odvečnemu ter delati več. Prihodnji meseci, je dejal predsednik vlade, bodo odločilni za bodočnost Italije. Država mora zahtevati, je dejal Andreotti, da vsakdo plača tisto, kar je dolžan davkarju. Kar pa zadeva odpovedi odvečnemu je predsednik vlade dejal, da se morajo žrtvovati predvsem tisti, ki imajo večje možnosti. Jedro vsega vprašanja pa je po mnenju Andreottija neopravičena odsotnost z delovnih mest: če hočejo italijanski delavci doseči raven blaginje, ki jo imajo delavci v drugih evropskih državah, morajo pač delati vrniti toliko kot drugi evropski delavci.

Mnogi politični opazovalci so se ob teh njegovih izjavah začeli spraševati ali ne gre za prikrito grožnjo za pridobitve delovnih ljudi, kot je premična lestvica, o kateri je zadnje čase toliko govora. Na to odgovarja jutri v glasilu italijanske komunistične partije «Unità» Luciano Barca, ki pravi, da o spremembi ali celo odpravi premične lestvice ne more biti govora. Lahko razpravljamo o mehanizmu, ki naj omili nekatere njene učinke, KPI pa ni nikakor pripravljena odobriti ukrepov, katerih breme bi morali prenašati samo delavci, pravi Barca.

ZARADI PREKINITVE POGAJANJ ZA DELOVNO POGODBO

Danes vsedržavna stavka železničarjev

Od četrta naprej razčlenjene splošne stavke

RIM, 25. — Kakor je bilo napovedano, se je ob 21. uri danes pričela 24-urna vsedržavna stavka uslužbencev železniške uprave, ki se zaključuje jutri, 26. oktobra ob isti uri. Stavka so napovedale ustrezne stanovske organizacije, ki delujejo v okviru sindikalne federacije CIGL, CISL in UIL, in sicer iz protesta, ker so se v petek razbila pogajanja za obnovitev etnotne delovne pogodbe za železničarje.

Pogajanja so se zataknila, ker je vladno stališče glede tega vprašanja, kakor poudarjajo sindikalisti, dočela nesprijemljivo. Vlada skuša namreč vsiliti uslužbenecem državne železniške uprave take delovne pogoje, kakršne uživajo državni nameščenci, in sicer osebe ministrstev. Sindikalni predstavniki pa temu odločno nasprotujejo, utemeljujejo, da so delovne razmere, v katerih služujejo železničarji (delavci ter uradniki), sorodne razmeram, ki so značilne za delo v prevoznem sektorju, ki so v med tako imenovane «terciarne» dejavnosti.

Z druge strani vladni predstavniki niso sprejeli sindikalne zahteve o predtumu 25.000 lir na bodočo, zvisano mesečno plačo, ki ga je torej treba prističi k že priznanemu

povišku v višini 20.000 lir. Hkrati hočejo sindikati s to stavko spodbuditi pristojne vladne dejavnike, naj se enkrat za vselej lotijo resničnih ukrepov, ki bi omogočili učinkovite investicijske politike, kajti neizvajanje dosedanjih načrtov v tem smislu je povzročilo silovito kopičenje tako imenovanih pasivnih o-stankov. Ko bi hotela vsedržavna železniška uprava uresničiti prvi del predvidenega investicijskega načrta za potenciranje in posodobenje železniškega omrežja oziroma naprav, menijo sindikati, bi morala potrositi letno kakih 700 milijard lir; v resnici jih nima na voljo niti 350 na leto.

K stavki železničarjev nista pristopila sindikati CISNAL (skrajni desničarji) in FISAPS.

V okviru splošnega sindikalnega odpora proti varčevalnim ukrepom Andreottijeve vlade pa je najavilo 4-urno splošno stavko doslej že 9 delovnih federacij CIGL - CISL - UIL. V četrtek (28. t.m.) bo stavka v Toskani in Piemontu, 29. t.m. v Markah, Emiliji - Romagni in na Siciliji, 9. novembra v Liguriji in Venetu, 10. nov. v Laciju ter 11. nov. na Sardiniji. Na sindikalnih zborovanjih med stavkami bodo spregovorili najvidnejši sindikalisti.

ODLOČEN GLAS Z ZGODOVINSKEGA ROBEŽA NA KOROŠKEM

OSTRA OBSODBA PREŠTEVANJA OB PARTIZANSKEM SPOMENIKU

Slavja so se udeležili tudi predstavniki VZPI-ANPI iz naše dežele ter Tržaški partizanski pevski zbor, ki je imel v soboto celovečerni koncert v Celovcu



Pogled na Tržaški partizanski pevski zbor, kakor se je predstavil veliki množici ob priliki ponovnega odkritja spominskega obeležja na Robežu pod Malim Obirjem (Foto Edi Selhaus)

CELOVEC, 25. — Na Robežu pod Malim Obirjem, kjer so se koroski partizani 16. avgusta 1942 prvič spopadli s Hitlerjevsko vojsko, so v nedeljo ponovno odkrili spominsko obeležje. Prvo obeležje je na istem mestu bilo postavljeno že leta 1973, a so ga od nacizma zastrupljeni ljudje razstrelili 16. septembra istega leta.

Nedeljske slovesnosti se je udeležila velika množica koroskih protifašistov, med katerimi so bili tudi bivši partizanski borci in svoji padli partizanov s Koroskega, iz Slovenije in naše dežele. Med udeleženci so bili tudi predstavniki borčevskih organizacij Slovenije in dežele Furlanije - Juljske krajine, predsednik predsedstva skupščine SR Slovenije Marjan Lenardič, jugoslovanski veleposlanik na Dunaju Gustav Vlahov, jugoslovanski generalni konzul v Celovcu Bojan Lubej in drugi.

Slovesnost je odprl bivši koroski partizan inž. Peter Kuhar, ki je v pozdravni nagovoru med drugim poudaril, da je slovesnost na kraju, kjer so se slovenski partizani na Koroskem prvič spopadli z sovetski, toliko bolj pomembna, ker je to zgodovinski kraj nekaterim avstrijskim nacionalistom in sovražnikom druge avstrijske republike tri v peti, kar so pokazali tudi s tem, da so prvi spomeniki, ki je bil postavljen na istem mestu, razstrelili.

Novi spomenik, iz belega kamna, je odkril pred-odnik Zveze koroskih partizanov Karel Prusnik - Gasper. V slavnostnem govoru je med drugim poudaril, da ljudje, zastrupljeni z nacistično miselnostjo z miniranjem spomenika niso mogli minirati zgodovinske resnice, da so že tri mesece po zločinskem izseljevanju koroskih Slovencev iz rodnega kraja, počili prvi partizanski strel na Koroskem.

Ko se je govornik dotaknil sedanjosti stvarnosti na Koroskem in v Avstriji sploh je med drugim dejal: «Tudi danes so na delu sile, ki koroskim Slovcem na razne načine »svetujejo«, naj se odpovede slovenski narodnosti, toda mi poudarjamo, da bi odpoved svoji narodnosti pomenila odpoved svoje dostojanstvu, svoji kulturi, svojemu znanju, kajti samo na zdravi narodni podlagi se lahko rodi miselnost napredka in ideje boja za izboljšanje človeške družbe. Odpovedati se svoji narodnosti, bi pomenilo odpovedati se čelu 7 avstrijske državne pogodbe, ki priznava določene pravice Slovcem na Koroskem.»

«Na Koroskem je živ raznarodovanje še vedno živo, je poudaril govornik. Doživljali smo po drugi svetovni vojni in doživljamo tudi danes pravcato zivalsko mržnjo do Slovencev, ki se kaže zlasti v vrstah heimatističnega. Zato, koroski Slovencev, čuvajmo narodno zavest in pridobite narodnosvobodilnega boja, negujmo zavest partizanstva, čuvajmo in negujmo ljubezen do lastnega naroda, kajti je tako bomo v stanju, da bomo spoštovali tudi druge narode in ohranili bratske odnose s sosednim narodom, s katerim delimo isto državljanstvo. S tega mesta — tako je še poudaril Karel Prusnik - Gasper — tu, na tem mestu ponovno izpričujemo, da imamo v rokah politično legitimacijo, da sodimo o razvoju v Avstriji, zlasti pa, da sodimo pri izvedbi državne pogodbe in pri izvajanju določil sedmega člena te pogodbe. To politično legitimacijo bomo vselej držali v svojih rokah, zlasti pa jo držimo in jo bomo držali sedaj, ko nas hočejo preštevati. Urpi se bomo preštevavanju in tu bomo ostajali dokler bo obstajal, sicer mali, a po svojem junarstvu, kulturi in zgodovinski velik slovenski narod.»

MIRKO KAPELJ

(Nadaljevanje na zadnji strani)

Težavno sestavljanje medarabskih sil za Libanon

Začetek kairskega sestanka na vrhu v znamenju nasprotij

Irak odločno proti temu, da bi Sirija imela v mirovnem zboru levji delež

KAIRO, 25. — Arabski vrh, ki bi v bistvu moral samo potrditi sklepe šeststranskega sestanka, do katerega je prišlo prejšnji teden v Saudski Arabiji med predstavniki Libanona, Saudske Arabije, Egipta, Kuvajta, Sirije in Organizacije za osvoboditev Palestine, se je začel v znamenju dokajšnjih nasprotij med posameznimi državami. Največ težav povzročata sestava mirovnih sil, ki naj bi nadzorovale izvajanje premirja in ki naj bi bile sestavljene predvsem iz sirskih vojakov. Tako rešitev je odločno zavrnil v prvi vrsti Irak, potem pa še Alžirija in Libija, ki je najprej sporočila, da se sestanka ne bo udeležila, češ da so taka posvetovanja odveč, potem pa je sklenila poslati dokaj nereprezentativno delegacijo.

Drugi arabski delegati ugotavljajo, da je riadski sporazum samo za mizni sedanjosti položaj, nikakor pa ni rešil. To naj bi sodilo v okvir načrta Saudske Arabije, Sirije, Egipta in Kuvajta, da bi v času sirske okupacije našli v Libanonu novo ravnotežje sil tako med posameznimi narodnostmi in verskimi skupnostmi kot med temi Palestinci na podlagi bolj ali manj jasnih sporazumov, ki so jih sklenili leta 1969 v Kairu. Ni neosnovana niti domneva, da čakajo na izid skorajšnjih ameriških volitev ter na nove odnose med ZDA in SZ, ko naj bi se domnili o svojih vplivih na področjih na Bliznjem vzhodu. Saudski kralj Kaled bi namreč gledal s simpatijo na zblizanje med Asadom in Sadatom če bi se v obeh državah ponov-

NA NEDELJSKEM ZBOROVANJU KRŠČANSKE DEMOKRACIJE V TRSTU

Zaccagnini jasno poudaril pomen Osima za bodočnost Trsta in odnose s sosedi

Vsedržavni tajnik KD je dejal, da je dolžnost Italije sprejeti jasne odločitve v duhu sklenjenega sporazuma - Tudi pokrajinski tajnik stranke Rinaldi poudaril pravilnost izbrane poti in zavrnil špekulacije - Solidarnost s španskim ljudstvom

CANDIDA CURZI

TURIN, 25. — Med splošno stavko v Piemontu, ki jo je napovedala za četrtek, 28. t.m. sindikalna federacija CGIL - CISL - UIL iz protesta proti varčevalnim ukrepom rimske vlade, bodo prekrizali roke tudi časniki. Kakor je najavilo njihovo stanovsko združenje, bodo s stavkovnim gibanjem podkrepili zahtevo po sprejetju učinkovite politike za izhod iz čedalje huje krize, ki jo preživlja založniška dejavnost; obenem bo stavka izvenela kot odločen protest proti narnemu zavlačevanju problema radiotelevizijske reforme.

Kakor omenja uradno sporočilo piemontskega časnikarskega združenja, so novinarji iz te dežele že lrec. leti posredovali pristojnim državnim oblastem konkretne predloge. Ti zadevajo podeljevanje izdatkov tiskovnim podjetjem vsem tiskovnim oziroma brezplačnost prvih 8 strani do naklade 50.000 izvodov, pravičnejšo porazdelitev reklame med tisk in RAI-TV (med drugim s preprečitvijo nadaljnega bega kapitala preko reklame po tujih radiotelevizijskih postajah), preklic ukrepa o 1300-odstotnem zvišanju poštnih tarif, ki bremenijo periodični tisk ter med drugim še revizijo razdelitvenega sistema s pomnožitvijo prodajnih časopisov.

OSIMSKI SPORAZUM IN ODNOSI MED SOSEDNIMA DRŽAVAMA SO DOBILI

Zaccagnini in Rinaldi na nedeljskem zboru KD

Vloga moču naše dežele in našega mesta pri navezovanju in utrjevanju sosedstva, sodelovanja in miru, je poudaril Zaccagnini in Rinaldi. Zaccagnini je poudaril, da je dolžnost, da sprejme jasne odločitve v duhu sklenjenega sporazuma. To je bilo v bistvu jedro njegovega dolgega pomena, kot je bilo tudi jedro uodnega pomena pokrajinskega tajnika KD Rinaldi, ko je tržaskim volivcem predstavil vsedržavne zavnege lajnika. Tudi izrezi solidarnosti s španskimi demokrati ter same prisovnosti predsednika ljudske demokratične federacije iz Madrida Joseja Marie Robles ter voditelja katolske KD Antona Canellassa, so bili temprani v duhu odprtosti in pripravljenosti italjske YD na čimširše sodelovanje med narci na utrjevanje miru in na izvajanje vloge moči med evropskimi narodi, ki naj jo ima naše mesto.

Pokrajinski tajnik KD Rinaldi je v svojem uvodnem pomenu poudaril, da je stridnevna razprava v okviru «Tržaskih srečanj 76» načela probleme, ki vodijo k utrjevanju tiste vloge našega mesta, ki naj ne bo več usmerjena v spopade, temveč v odprejši dialog med narodi, med Evropsko gospodarsko skupnostjo in vzhodnoevropskimi državami in ki naj bo dejavnik v aktivnem procesu mednarodnega popuščanja napetosti. Zato Trst in naša dežela zahtevata od države, naj izpolni čimprej vse tiste obveznosti, ki so bile že sklenjene. Krščanska demokracija se strinja z odločitvami italijanske države — je poudaril Rinaldi — ko gre za utrjevanje miru, čeprav to zahteva boleče odpovedi. Pri tem niso niso in nas ne bodo ustavila nezaupanja in nerazumevanja, ali se hujše, načrtno špekulacije, ki so sicer neizbežne pri takih odločitvah, in to v prepričanju, da za bodoči razvoj našega mesta ni drugih poti razen tiste, ki temelji na utrjevanju miru, prijateljstvu med narodi in najširšega mednarodnega sodelovanja.

Ta stališča je nato potrdil vsedržavni tajnik KD Zaccagnini, ko je govoril o vlogi moči naše dežele in Trsta posebej, o želji vse države, da živi s sosedi v vzdušju miru in sodelovanja in o tem, da bo krščanska demokracija z vsemi svojimi močmi zagovarjala to usmeritev in sprejete obveze. «Meriti moramo preko cilja, ki je premostitev sedanjih težav, s široko perspektivo graditi nove družbe, je med drugim dejal Zaccagnini in izrecno dodal, da bi pomnilo govoriti o miru v nekem abstraktnem smislu, ne pa v globljem smislu sodelovanja med narodi in bodočega razvoja teh krajev, tudi z njegove strani govoriti hinavsko. Ko je mimogrede zavrnil bedne poskuse motenja njegovega govora v dvorani s strani izolirane skupine nekaterih nacionalističnih prapnatežev, je Zaccagnini poudaril, da je po tridesetih letih demokracije takšno oporečstvo sicer dopustno, da pa je prav zaradi njega tudi mogoče lažje dojeti koristnost in potrebo po graditvi miru in sodelovanja med narodi.

Zaccagnini je na začetku svojega pomena izrazil solidarnost s španskim ljudstvom, ki se že štiri desetletja bori za svobodo in demokracijo. Pred njim je podčrtal pomen boja španskega in drugih narodov za svobodo tudi pokrajinski tajnik KD Rinaldi, nekav sta o tem boju govorila španska gosta Robles in Canellassa. Posebno zanimiv in pomemben je poseg poslednjega, ki je med drugim omenil stališče španske KD do internih narodnostno manjšinskih problemov v Španiji. Gre za stališča odprtosti in zagotavljanja avtonomije raznim etničnim in jezikovnim skupinam, ki naj bi se odražala v nekakšni federativni ureditvi.

Dobšen del svojega govora je Zaccagnini posvetil sedanjim hudim gospodarskim in političnim problemom v državi. Potem ko je omenil nujnost obnove krajev, ki jih je prizadel potres in poudaril, da gre za problem, ki ne sme biti prepuščen izključno deželi, temveč se mora zanj zavzeti vsa država, vse države in politične sile, je Zaccagnini dejal, da zahteva tudi sedanjih trenutkih hude gospodarske krize neseben doprinos vseh sil s KD na če

Uradno sporočilo, da morajo temeljiti na načelih enakopravnosti in dobrega sosedstva.

Sovjetsko vodstvo torej vztrajno ponuja Kitajski roko sprave, kot dokazuje tudi dejstvo, da sovjetske časopisje od Maoecungove smrti ne objavljajo več polemičnih zapisov proti kitajski politiki. Naj omenimo tudi, da SZ v svojih sporočilih upodablja zanimivo formulacijo: «Pripravljeni smo obnoviti sodelovanje». Dejansko s tem liho priznavajo, da nekaj ni bilo v redu v preteklosti in zato ne valijo krivde na Kitajsko (poluradno nekateri krivijo za razkol Hruščeva), na drugem mestu pa je velike važnosti beseda «sodelovanje», ki pomeni nekaj več od sožitja, saj ima posledice tudi na gospodarski ravni. Kako je kitajsko vodstvo občutljivo za gospodarsko problematiko pa je znano.

PERZIJSKI ŠAH NAPOVUJE NOVO PODRAŽITEV PETROLEJA

TEHERAN, 25. — Perzijski šah Reza Pahlavi je v svojem intervjuju nekemu iranškemu dnevniku napovedal ponovno podražitev surovega petroleja. Po njegovem mnenju je svetovna javnost že pripravljena na tak ukrep. Pahlavi je dejal, da se strinja z ocenami, po katerih se bodo dohodki držav izvoznice petroleja letos povečali za 4 do 5 milijard dolarjev, kar bo povečilo slo v odpravo primanjkljajev posameznih držav ter v naložbe v mednarodne industrijske obrate. Naj omenimo, da je Iran pred kratkim odkupil dober del delnic zahodno-nemškega industrijskega velikana «Krupp».

Iran še dalj časa zagovarja potrebo po zvišanju cene petroleja, čemur pa se upira predvsem Saudska Arabija, ki je največja proizvajalka nafte. Prihodnje zasedanje držav članic OPEC bo moralo odločiti o tem vprašanju.

PARIZ, 25. — Danes so se začeli pogovori med predstavniki italijanskega denarništa oziroma Mednarodnega denarnega sklada, ki bodo trajali dva do tri dni.

PEKING, 25. — V nedeljo so manifestacije na Kitajskem dosegle svoj višek z milijonskim shodom, na glavnem mestnem trgu, katerega se je udeležil prvic sam Hua Kuo-feng, človek, ki je nasledil Maoecungu in porazil štiri kuge, kakor sedaj imenujejo Čang Cingovo in njegove sledelave.

Hua Kuo-feng je dolgo odzdravil množici, ni pa imel posebnega govora. Zanj je spregovoril pekinški mestni glavar, ki je med drugim potrdil že znane obtožbe proti «šanghajski mafiji». Dejansko je potrdil obtožbe, ki so jih s psihološkim občutkom za stopnjevanje objavljali preko «dazebao» na zidovih pekinške in drugih univerz.

Ena izmed politično zanimivih obtožb pa je, da je «radikalna skupina» večkrat skušala spravitv v nepravilno delovanje, predvsem

HUA KUO-FENG NA MNOŽIČNEM SHODU V PEKINGU

ZANIMANJE KITAJSKJE ZA GOSPODARSKI RAZVOJ KOT TEMELJ IZGRADNJE SOCIALISTIČNE DRUŽBE

Sovjetska zveza in Mongolija ponovno ponujata roko Kitajcem in jih vabita k sodelovanju

Čuenlaja. Da to sporočilo pomeni tudi začetek rehabilitacije Teng Hsiao-pinga menijo mnogi komentatorji, čeprav tisk nadaljuje z objavljanjem direktive o «kritiki demokratske linije Teng Hsiao-pinga».

Uvodniki kitajskih dnevnikov (predvsem «Zemnin Zi-baa») pa podarjajo dvoje: Kitajska bo pod vodstvom Hua Kuo-fenga do konca stoletja izoblikovala socialistično družbo z ustreznim materialnim razvojem. Zato se mora gospodarsko posodobiti. Glede zunanje politike ta tisk podčrta, da se ni spremenila, čeprav lahko domnevamo, da bodo občutne nekatere lažje spremembe ali vsaj odpravljanje protislovnih zunanje-političnih potez, sicer ni bila nerazumljiva obtožba «čevterica», da so hoteli «podrediti Kitajsko imperialističnim silam». Lahko torej domnevamo, da Kitajsko ne bo omi-

V TRENTU IN V VERONI Podelitev spominskih kolajn za udeležbo v NOV v Jugoslaviji

Na pokrajinskih kongresih ANPI, ki sta bila v nedeljo v Trentu in v Veroni, sta generalni konzul SFRJ v Trstu Ivan Renko (v Trentu) in konzul Lojze Kante (v Veroni) izročila jugoslovanske spominske kolajne skupini bivših borcev, ki so se med drugo svetovno vojno borili v vrstah italijanskih ali jugoslovanskih odred NOV na ozemlju Jugoslavije.

V priložnostnih govorih so bili poudarjeni skupni ideali v boju za svobodo, v katerem so bili tudi postavljene temelji za dobrososedske odnose med Italijo in Jugoslavijo in za prijateljstvo med narodi obeh držav. Poudarjeno je bilo še, da je tudi osimski sporazum logična posledica tega takrat zastavljene poti.

Svečani izročitvi spominskih kolajn so prisostvovali tudi predstavniki državnih in krajevnih oblasti ter borčevskih in antišifantskih organizacij.

Glede na dejstvo, da živi na Tržaškem največje število bivših borcev v vrstah NOV Jugoslavije, upamo, da bo tudi borčevska organizacija v Trstu ukrenila vse, kar je potrebno, da bodo že bivši borci italijanske in slovenske narodnosti prejeli take spominske kolajne.

STROGI VARNOSTNI UKREPI ZA OBISK JUANA CARLOSA V FRANCIJI

PARIZ, 25. — Od srede do petka bo na uradnem obisku v Franciji španski kralj Juan Carlos. Na sporedu sta dve srečanji s predsednikom Giscardom d'Estaingom, poleg tega pa bo španski kralj obiskal vrsto industrijskih in vojaških objektov.

Francoske oblasti so predvidle zelo stroge varnostne ukrepe, da bi preprečile morebitne neredne obiske predstavnika španskih fašističnih oblasti. Ne gre pozabiti, da v Španiji živi približno milijon Špancev, od katerih so mnogi politični ubežniki.

STROGI VARNOSTNI UKREPI ZA OBISK JUANA CARLOSA V FRANCIJI

PEKING, 25. — V nedeljo so manifestacije na Kitajskem dosegle svoj višek z milijonskim shodom, na glavnem mestnem trgu, katerega se je udeležil prvic sam Hua Kuo-feng, človek, ki je nasledil Maoecungu in porazil štiri kuge, kakor sedaj imenujejo Čang Cingovo in njegove sledelave.

Hua Kuo-feng je dolgo odzdravil množici, ni pa imel posebnega govora. Zanj je spregovoril pekinški mestni glavar, ki je med drugim potrdil že znane obtožbe proti «šanghajski mafiji». Dejansko je potrdil obtožbe, ki so jih s psihološkim občutkom za stopnjevanje objavljali preko «dazebao» na zidovih pekinške in drugih univerz.

Ena izmed politično zanimivih obtožb pa je, da je «radikalna skupina» večkrat skušala spravitv v nepravilno delovanje, predvsem

STROGI VARNOSTNI UKREPI ZA OBISK JUANA CARLOSA V FRANCIJI

PEKING, 25. — V nedeljo so manifestacije na Kitajskem dosegle svoj višek z milijonskim shodom, na glavnem mestnem trgu, katerega se je udeležil prvic sam Hua Kuo-feng, človek, ki je nasledil Maoecungu in porazil štiri kuge, kakor sedaj imenujejo Čang Cingovo in njegove sledelave.

Hua Kuo-feng je dolgo odzdravil množici, ni pa imel posebnega govora. Zanj je spregovoril pekinški mestni glavar, ki je med drugim potrdil že znane obtožbe proti «šanghajski mafiji». Dejansko je potrdil obtožbe, ki so jih s psihološkim občutkom za stopnjevanje objavljali preko «dazebao» na zidovih pekinške in drugih univerz.

Ena izmed politično zanimivih obtožb pa je, da je «radikalna skupina» večkrat skušala spravitv v nepravilno delovanje, predvsem

STROGI VARNOSTNI UKREPI ZA OBISK JUANA CARLOSA V FRANCIJI

PEKING, 25. — V nedeljo so manifestacije na Kitajskem dosegle svoj višek z milijonskim shodom, na glavnem mestnem trgu, katerega se je udeležil prvic sam Hua Kuo-feng, človek, ki je nasledil Maoecungu in porazil štiri kuge, kakor sedaj imenujejo Čang Cingovo in njegove sledelave.

Hua Kuo-feng je dolgo odzdravil množici, ni pa imel posebnega govora. Zanj je spregovoril pekinški mestni glavar, ki je med drugim potrdil že znane obtožbe proti «šanghajski mafiji». Dejansko je potrdil obtožbe, ki so jih s psihološkim občutkom za stopnjevanje objavljali preko «dazebao» na zidovih pekinške in drugih univerz.

Ena izmed politično zanimivih obtožb pa je, da je «radikalna skupina» večkrat skušala spravitv v nepravilno delovanje, predvsem

STROGI VARNOSTNI UKREPI ZA OBISK JUANA CARLOSA V FRANCIJI

PEKING, 25. — V nedeljo so manifestacije na Kitajskem dosegle svoj višek z milijonskim shodom, na glavnem mestnem trgu, katerega se je udeležil prvic sam Hua Kuo-feng, človek, ki je nasledil Maoecungu in porazil štiri kuge, kakor sedaj imenujejo Čang Cingovo in njegove sledelave.

Hua Kuo-feng je dolgo odzdravil množici, ni pa imel posebnega govora. Zanj je spregovoril pekinški mestni glavar, ki je med drugim potrdil že znane obtožbe proti «šanghajski mafiji». Dejansko je potrdil obtožbe, ki so jih s psihološkim občutkom za stopnjevanje objavljali preko «dazebao» na zidovih pekinške in drugih univerz.

Ena izmed politično zanimivih obtožb pa je, da je «radikalna skupina» večkrat skušala spravitv v nepravilno delovanje, predvsem

STROGI VARNOSTNI UKREPI ZA OBISK JUANA CARLOSA V FRANCIJI

PEKING, 25. — V nedeljo so manifestacije na Kitajskem dosegle svoj višek z milijonskim shodom, na glavnem mestnem trgu, katerega se je udeležil prvic sam Hua Kuo-feng, človek, ki je nasledil Maoecungu in porazil štiri kuge, kakor sedaj imenujejo Čang Cingovo in njegove sledelave.

Hua Kuo-feng je dolgo odzdravil množici, ni pa imel posebnega govora. Zanj je spregovoril pekinški mestni glavar, ki je med drugim potrdil že znane obtožbe proti «šanghajski mafiji». Dejansko je potrdil obtožbe, ki so jih s psihološkim občutkom za stopnjevanje objavljali preko «dazebao» na zidovih pekinške in drugih univerz.

Ena izmed politično zanimivih obtožb pa je, da je «radikalna skupina» večkrat skušala spravitv v nepravilno delovanje, predvsem

STROGI VARNOSTNI UKREPI ZA OBISK JUANA CARLOSA V FRANCIJI

PEKING, 25. — V nedeljo so manifestacije na Kitajskem dosegle svoj višek z milijonskim shodom, na glavnem mestnem trgu, katerega se je udeležil prvic sam Hua Kuo-feng, človek, ki je nasledil Maoecungu in porazil štiri kuge, kakor sedaj imenujejo Čang Cingovo in njegove sledelave.

Hua Kuo-feng je dolgo odzdravil množici, ni pa imel posebnega govora. Zanj je spregovoril pekinški mestni glavar, ki je med drugim potrdil že znane obtožbe proti «šanghajski mafiji». Dejansko je potrdil obtožbe, ki so jih s psihološkim občutkom za stopnjevanje objavljali preko «dazebao» na zidovih pekinške in drugih univerz.

Ena izmed politično zanimivih obtožb pa je, da je «radikalna skupina» večkrat skušala spravitv v nepravilno delovanje, predvsem

TRŽAŠKI DNEVNIK

PRED DANAŠNJO SEJO OBČINSKEGA SVETA

Pogajanja med strankami ustavnega loka niso privedla do konkretnih zaključkov

Včeraj srečanje predstavnikov tajništva strank - Socialisti za konstruktivno opozicijo - Izjave delžnega tajnika KPI Antonina Cuffara o obnovitvenem paktu

Razprava med strankami ustavnega loka za premostitve politične krize, ki je do zdaj razjedala tržaško pokrajino in občino, ni niti med večerajšnim srečanjem med predstavni-

obratni smeri pa bosta odhoda iz Portogruara ob 5.25 in ob 17.50. Današnje avtobusne povezave med Trstom in Vidmom pa so sledeče: odhodi iz Trsta ob 5.00, 6.25, 12.45, 14.10, 17.50 in ob 19.55. Odhodi iz Vidma v Trst pa so sledeči: 5.00, 6.30, 7.35, 13.20, 16.00 in ob 18.05.

Tržaški prefekt Molinari je včeraj sprejel člane notranje komisije družbe «Navigazione Alto Adriatico», ki vzdržuje obalno pomorsko progo z Miljami in Istro. Družba je kakor znan napovedala, da bo 1. novembra ukinila progo, če ne bo ministrstvo za trgovino mornarico pravočasno podpisalo ustrezne konvencije. Predstavnik prizadetega delavstva so predložili prefektu nujnost njegovega posega, da bi pristojni krogi čim prej uredili to pereče vprašanje.

Do 2. novembra rok za plačilo «una tantum»

Rok plačevanja enkratnega davka na motorna vozila, motorne čolne in letala, bolj znanega kot «una tantum», ki bi moral zapasti 31. t.m., so podaljšali. Vsekaroli bo treba davek plačati pri avtomobilskem klubu (ACI) ali pa na poštah podružnicah najkasneje do 2. novembra.

Drevo ob 20.30 bo na sežutju sekcije KPI Rocolska cesta 79, razprava na temo «Splav - KPI in problem ženskih». Razpravljali bodo tudi o poteku zadnje seje centralnega komiteja partije.

DREVI OB 19. URI V Nabrežini seja občinskega sveta

Drevo ob 19. uri se bo na županstvu sestel devinsko - nabrežinski občinski svet. Na dnevnem redu je med drugim tudi odobritev proračuna za 1977. leto.

JUTRI V KROZKU «P. TOMAZIČ» France Klopčič o Ivanu Cankarju

V novi sezoni priredi Kropčič za družbene in politične vede «P. Tomazič» jutri, 27. oktobra, svoj prvi predavanje slovenskega filma IDEALIST ki je bilo najavljeno za danes ob 19.30 odloži zaradi neadnih birokratskih ovir. Novi datum predavanja bomo pravočasno sporočili.

V SOBOTO DOPOLDNE PRECEJ PREPLAHA NA TRGU LIBERTÀ

TRJE KILOGRAMI IN POL HAŠIŠA PLEN TRŽAŠKIH KARABINERJEV

Človeku, ki je v begu najlonso vrečko z mamili spustil na tla, je uspelo zbežati. Tržaški in milanski karabinerji že več časa na sledi prekupčevalcem z mamili

V soboto je bilo v dopoldanskih urah na Trgu Libertà precej preplaha, pa tudi nejasnosti, ki se je polegla le po nekaj urah. Med stojnicami, kjer se je tlo ljudi, je nenakrat nastala pravcata zmeda. Okoli desete ure je namreč pridvil na Trg Libertà avto z civilno registracijo, iz katerega so nezadoma skočili trije moški, karabinerji v civilni, ki so se zakadili proti moškemu, ki je imel v roki najlonso vrečko. Neznane je hladnokrvno spustil vrečko na tla ter izginil v gneči ljudi. Karabinerji so vrečko pobrali, vendar so izgubili sled za človekom, kateremu so nastavili past. Očividni bliskovite akcije so povedali, da je bilo v najlonski vrečki več majhnih zavojčkov, ki so značilni prav za mamila. Bilo jih je okoli deset ali dvanajst. Glede na to, da ima vsak zavojček 25 ali 30 dekagramov snovi, računajo, da je bilo skupno okoli tri kilograme in pol mamila. Predstavniki preiskovalnega oddelka karabinerjev so vest potrdili ter izjavili, da so zaplenili večjo količino hašiša pakistanskega izvora.

Tržaški oddelk karabinerjev za boj proti mamilom je skupno z milanskim oddelkom pripravil akcijo, s katero bi prestregel promet z mamili med Vzhodom in Zahodom, ki gre prav skozi naše mesto. Akcija je bila strogo tajna, vendar pa je po sobotnih dogodkih postala javna. Načelnik tržaškega oddelka za boj proti mamilom polk. Selvaggi dobro ve, da Trst ni tržišče mamil, vendar pa gre skozi mesto vsa nit prekupčevanja, ki se začneja v azijskih državah in se končuje na Atlantiku ali pa morda še dlje. Prav zato se na to akcijo več časa pripravljali.

Ovoje z mamili so pregledali in analizirali v laboratorijih poveljstva tržaških karabinerjev. Preiskavo seveda še nadaljujejo, vendar pa ni vsaj do sedaj, o prekupčevalcih z mamili ne duha ne sluha.

LEKARNE V OKOLICI Boljunec: tel. 228-124; Bazovica: tel. 226-165; Opčine: tel. 211-001; Prosek: tel. 225-141; Božje polje, Zgonik: tel. 225-596; Nabrežina: tel. 200-121; Sealsjan: tel. 209-197; Zavlje: tel. 213-137; Mitje: tel. 271-124.



BOJ DELAVCEV ZA REŠITEV TOVARNE «CALZA BLOCH»

V nedeljo razgovor z Zaccagninijem včeraj pa z odbornikom Stopperjem



včeraj z naslovom: «Ivan Cankar o odnosu delavstva do slovenskega narodnega vprašanja».

S tem večerom, ki bo v Mali dvorani Kulturnega doma ob 19.30, se želi krožek še enkrat oddolžiti spominu Ivana Cankarja ob 100-letnici njegovega rojstva. Ob tej priložnosti nam bo govoril tov. France Klopčič, vidni politični delavec.

Važno obvestilo Sindikata slovenske šole

Danes, v torek, 26. oktobra, bo ob 17. uri odborova seja. Na seji bo tekla razprava predvsem o splošni stvari. Tajništvo priporoča odbornikom, naj se seje gotovo in točno udeležijo. Odborove seje se lahko udeležijo tudi člani, ki niso odborniki.

PO SOBOTNEM IN NEDELJSKEM ZASEDANJU

Na občnem zboru Slovenske skupnosti izvolili člane pokrajinskega sveta

Na občnem zboru so bile sprejete resolucije glede osimskega sporazuma, ugotavljanja koroskih Slovencev in reforme radia Trst A

V nedeljo zvečer se je v Trstu za ključni občni zbor Slovenske skupnosti. Razprava o poročilih tajnika predsednika sveta, pokrajinskega svetovetala ter delžnega svetovetala se je pričela deloma v soboto, ko so bili izglasovani delni popravki k statutu organizacije, nadaljevala pa se je v nedeljo dopoldne in popoldne. Na občnem zboru so začrtali tudi programska izhodišča, ki so:

«Kandidati in predlagatelji liste za obnovo sveta Slovenske skupnosti na Tržaškem, v skladu z delžnim strankinim statutom ter na osnovi dosedanjih izkušenj se globoko zaveđajo, da je najvažnejša naloga Slovenske skupnosti kot politične predstavnice manjšine, skrb za ohranitev njene obstoja pred politično, kulturno, narodno in gospodarsko asimilacijo.

Zato mora v skladu s svojo dosedanjjo narodnoobrambno in narodnoohranjevalno politiko in v spreminjajočih se splošnih razmerah in okvirih delovanja iskati najprimernejše in najuspešnejše poti za uresničevanje naših pravic in zahtev, in to tudi v luči novega položaja po podpisu osimskega sporazuma.

V tem smislu in na osnovi načel svobodnega združevanja in mišljenja in pravice do narodne istovetnosti, zahtevajo, da morata država in dežela z ustreznimi ukrepi za jamčiti slovenski narodni skupnosti v Italiji njen obstoj, neoviran razvoj, preprečiti asimilacijo, zagotoviti učinkovito jezikovno enakovrnost, kulturno avtonomijo, samostojno upravljanje šolstva vseh vrst in stopenj v materinem jeziku, podpirati njen gospodarski in socialni razvoj, ohranitev njene naselitvene prostora, kulturnega in vsega ostalega narodnega izročila.

Za doseg te ciljev in v drugih splošnih družbenih koristih naj delujejo predstavniki Slovenske skupnosti - vedno v skladu z že omenjenimi načeli. Istočasno naj po svojih močeh skrbno sledijo dosajšnjim in notranjem in mednarodnem življenju s posebnim oziranjem na tiste aspekte, ki bi utegnili posredno ali neposredno zanimati narodne manjšine.

V nedeljo zvečer so se zaključile tudi volitve članov sveta. V novem svetu, ki šteje 34 članov, so bili izvoljeni poleg polnoopravnih članov (de jure) načelniki svetovalskih skupin, deželni in pokrajinski sektorji (Stoka, Brezigrad, Dolhar, Terčon, Tur, Karlo Gustin, Vladimir Rebuta, Martin Breclj, Valter Gomizelj), Milko Sedmak ter še tajnika dveh sekcij, ki bosta še določena) izvoljeni se naslednji kandidati: Marjan Bajc, Marija Breclj, Ninko Černic, Boris Čok, Boris Gombak, Zorko Harej, Ivo Jevnikar, Aleš Lokar, Marij Maev, Franc Milčič, Silvester Medika, Sergij Pahor, Marjan Pertot, Glavko Pešarnc, Matjaž Peterlin, Marinka Pišćanc, Saša Rudolf, Nadja Sostić, Maks Šah, Aldo Štefančič, Vladimir Vrešec, Orlando Zbogor.

V predsedstvo občnega zbora pa so bili izvoljeni Teofil Simičič, Milan Sostić ter Stanko Kosmina.

Občni zbor Slovenske skupnosti v Trstu je na svojem zasedanju sprejel tri resolucije.

Prva resolucija SSK govori o bližnji ratifikaciji osimskega sporazuma. SSK z zadovoljstvom ugotavlja, da sporazum rešuje sporna in odprta vprašanja med obema državama in predstavlja pomemben korak k nadaljnemu zbliznavanju med Italijo in Jugoslavijo. Občni zbor z ogorčenostjo obsoja spremembo besedila ministra Forlanija k ratifikacijskemu zakonu, ki predvideva le ohranitev dosedanjih zaščitnih norm za slovensko manjšino na Tržaškem. SSK z veliko zaskrbljenostjo gleda na predvidene načine realizacije industrijske proste cone na Krasu in obžaluje, da manjšini, ki je predmet zaščite, ni bilo omogočeno, da kot subjekt sodilca o svoji usodi.

Druge govori o bližnjem preštevaju koroskih Slovencev s strani av-

striških oblasti. V tej resoluciji udeleženci občnega zbora ugotavljajo, da preštevane naprotje duhu in črki člena 7 državne pogodbe iz leta 1955, nasprotuje tudi duhu mednarodnih sporazumov, zlasti helsinški listini ter osnovnim narodnostnim in človečanskim pravicam. Zato občni zbor SSK obsoja socialistično stranko, ljudsko stranko ter svobodnjaško stranko, ki popuščajo izsiljevanju Heimattiensta. Občni zbor izraža svoje prepričanje, da Jugoslavljanje lahko sproži vprašanje o ugotavljanju manjšin na mednarodnih forumih. Slovenska skupnost nato izraža svojo solidarnost koroskim Slovincem, in potrjuje načelo, da narodnostnim skupnostim ne gre dati pravic na podlagi njih številčnih moči.

Tretja resolucija občnega zbora SSK govori o reformi radia Trst A. V razpravi na občnem zboru so udeleženci ugotovili, da reforma podeljuje nekaterim pozitivnih plati vsebuje tudi negativne. Oddaje slovenskega radia prenehajo po sklepu ravnateljstva italijanskega seveda RAI ob 19.30. Večina slovenskih delavnih ljudi ne more zato slediti programu. Občni zbor proti takim omejitvam odločno protestira. Občni zbor SSK zahteva tudi, da se čimprej uvede zakon o reformi radia in televizije, ki v svojem 17. členu predvideva ustanovitev televizijskih oddaj v slovenskem jeziku na področju dežele Furlanije - Julijske krajine.

Clani koordinacijskega odbora za problem tekstilne tovarne Calza Bloch so se v nedeljo sestali z Zaccagninijem (na sliki), včeraj pa s podpredsednikom delžnega odbora in odbornikom za industrijo Stopperjem. Pregledali so zadnji razvoj dogodkov v zvezi s stečajem grupe «Calza Bloch» in možnost, da bi tovarno pri Domju prevzela neka industrijska družba iz notranjosti Italije, ki je kakor «Calza Bloch» članica združenja Associazione Calza - Maglia in ki že dal časa kaže živo zanimanje za tržaški obrat. Na seji so obravnavali tudi vprašanje novega podaljšanja vpisa prizadetih delavcev v dopolnili blaginji. O tem problemu bodo predstavniki sindikalnih organizacij razpravljali tudi na sestanku s stečajnim skrbnikom v Milanu.

V sejni dvorani pokrajinskega sveta, Trg V. Veneto 4, bo jutri ob 18. uri seja članov prevznega konzorcija.

PRIZANJE NAŠEMU UMETNIKU Zlata izkaznica tenoristu Cossutti

«Tržaško združenje prijateljev operne glasbe» je za letošnje leto podelilo «Zlato izkaznico», ki jo vsako leto podeljuje najbolj uglednim umetnikom, znanemu tenoristu, našemu rojaku Karlu Cossutti iz Krizja, izrednemu protagonistu oper «Otello» in «Deklica z divjega zopusta» v lanski sezoni gledališča Verdi.

Karlo Cossutti, ki se s to nagrado pridružuje baritonistu Pieru Cappuccinellu, dirigentu Gianandrea Gavazzeniju in režiserju in skladatelju Giancarlo Menottiju, bo zlato plaketo prejel jutri, 27. t.m., med srečanjem z občinstvom v veliki dvorani Krožka za kulturo in umetnost, ki bo ob 19. uri. Ob tej priložnosti bo zapel tudi nekaj arij iz svojih poslednjih vlog. Vstop prost.

Mali oglasi

DAJEM v najem niso z vrtno na Krasu. Telefonirati na 225-107.

XXIII. NAGRADA «MESTA TRST» LETOS NOBENE NAGRADE

Posebno priznanje Paulu Heinzu Dittrichu (NDR) in Haydnu Reederju (Avstralija)

V občinski palači je bila sinoči kratka slovesnost, med katero so proglasili zmagovalca 23. izvedbe glasbene nagrade «Città di Trieste» - XV. mednarodnega natečaja za simfonične skladbe, ki jo prireja tržaška občina s sodelovanjem državne glasbene šole «G. Tartini» in avtonomne ustanove občinskega gledališča «Verdi». Pravzaprav edine nagrade, ki jo predvideva razpis natečaja, in ki obsega tri milijone lir, nite niso podelili, ker je mednarodno žirija menila, da ni nobeno predloženo glasbeno delo na ustrezni umetniški višini. Zato so sklenili podeliti posebno priznanje dvema skladateljema, ki sta s svojimi skladbami izstopala nad ostalimi in ki bosta prejela po en milijon lir nagrade. Gre za vzhodnonemška skladatelja Paula - Heinzu Dittricha iz vzhodnega Berlina, avtorja skladbe «Cantus I - Variacije na zborovski skladbo J. S. Bacha ter avstralskega skladatelja, živečega v Londonu, Haydna Reederja, avtorja skladbe za orkester «Attract and Repulse».

Med večerajšjo slovesnostjo je župan Spacini v priložnostnem nagovoru poudaril, da je tudi letošnja izvedba te nagrade zabeležila velik uspeh, ki se kaže predvsem v številnih udeležbi na natečaju, kar po drugi strani tudi pomeni, da pridobiva ta nagrada vedno širši sloves in ugled v svetu. Letos je bilo namreč predloženih kar 78 skladb, od katerih veliko iz tujine. Natečaja so se poleg italijanskih skladateljev udeležili tudi glasbeni ustvarjalci iz Argentine, Avstrije, Bolgarije, Kanade, Češkoslovaške, Kitajske, Kolumbije, Francije, Vzhodne in Zahodne Nemčije, Grčije, Velike Britanije, Izraela, Jugoslavije, Nizozemske, Poljske, Španije, Švice in Združenih držav Amerike. Mednarodno žirijo, ki ji je predsedoval Vito Levi, so sestavljali še znani skladatelj Srebotnjak, Fortner, Mortari, Sauvaget, Evangelistos in Fabris. Župan Spacini je v svojem nagovoru med drugim tudi dejal, da bodo prihodnje leto spet uvedli tri nagra-

de in s tem popestrili natečaj ter stimulirali skladatelje k še večji udeležbi. Uspeh mladega zamejskega pianista v Rovinju V okviru koncertov, ki se te dni vrstijo na mednarodnem srečanju glasbenih akademij v Rovinju, je v petek zvečer nastopil tudi Tomaž Simičič, dijak šole Glasbene matice v Trstu. Simičič, ki izhaja iz klavirske šole pokojnega prof. Erminija Ambroze-ta, je prejšnji mesec z odličnim uspehom opravil zaključni izpit srednje šole na konservatoriju Tartini in bo sedaj začel s študijem za pravo diplomskega izpita. V Rovinju je Tomaž Simičič izvedel Brahmsovo Rapsodijo op. 79 v g-molu, zahtevno Chopinovo Etudo op. 10 št. 8 in Grottesko korončno slovenskega skladatelja Janka Ravnika. Nastop mladega slovenskega pianista iz Trsta, ki je vsa tri klavirska dela predstavil z zanesljivim tehničnim znanjem in smislom za muzikalno oblikovanje, je številno občinstvo zelo lepo sprejelo.

Gledališča

AVDITORIJ Teatro Stabile. 5. novembra Italo Svevo «Le cugine». Režija Massimo de Francovich. Abonmajska predstava: S prvimi odrezkom lahko abonenti izberejo ogled tega dela ali naslednjih dveh, ki bosta v Avditoriju: Ermannovega «Il mandato» ali Bondovega «Lea». Stalni abonenti morajo lanske prostore potrditi 28. in 29. t.m. Rezervacija mest in prodaja vstopnic ob 30. oktobra dalje pri Osrednji blaginji, Pasaža Protti, tel. 36372 in 38547. Abonmajska služba tel. 69406.

Slovenski klub priredi danes, 26. t.m., ob 20.30 okroglo mizo o temi

SLOVENSKI SOLSKI OKRAJ Sodelovali bodo prof. Josip Pečenko, Miloš Budin, dr. Karel Šiško, prof. Franc Škerlj in dr. Alojz Tul. Vabljeni

Kino

Ariston 16.30 «Corruzione in una famiglia svese». Barvni film. Prepovedan mladini pod 18. letom. Mignon 16.00 «La pattuglia dei derbmann al servizio della legge». Nazionale 16.00 «Una squillo scomoda per l'ispettore Newman». Prepovedano mladini pod 18. letom. Grattacielo 15.00 «Police Python 357». Barvni film. Igrajo V. Montand, S. Signoret in S. Sandrelli. Prepovedan mladini pod 14. letom. Fenice 15.30 «Barry Lyndon». Igrata Marisa Berenson in Ryan O'Neal. Excelsior 16.00 «Un fiocco nero per Deborah». Bradford Dillman in Marina Malfatti. Eden 16.00 «Taxi driver». Barvni film Igra Robert De Niro. Prepovedan mladini pod 14. letom. Ritz 16.00-19.00-22.00 «Novocento - atto I». Igrata Robert De Niro in Gerald Depardieu. Prepovedan mladini pod 14. letom. Barvni film. Aurora 16.30 «Il truciolo e lo sbirro». Prepovedano mladini pod 14. letom. Capitol 16.00 «Robin e Marian». Barvni film. Igrata Sean Connery in Audrey Hepburn. Cristallo 16.00 «I sopravvissuti delle Ande». Barvni film. Prepovedan mladini pod 14. letom. Moderno 14.30 «Bluff». Barvni film. Igrata Adriano Celentano in Anthony Quinn. Filodrammatico 16.30 «La prima notte di nozze». Barvni film. Prepovedan mladini pod 18. letom. Impero 16.00 «Il quattro dell' Ave Maria». Barvni film. Igrata Terence Hill in Bud Spencer. Vittorio Veneto 16.30 «Shaft e i mercanti di schiavi». Richard Rountpre. Prepovedano mladini pod 18. letom. Ideale 16.00 «Un uomo chiamato Dakota». A. Freeman, Tamara Baroni, Gordon Mitchell. Barvni film. Abbazia 16.00 «Grazie nonna». Zabarvni film v barvah. Igrata Edwige Fenech. Prepovedano mladini pod 14. letom. Radio 16.00 «Mani di ferro». barvni film. Astra 16.00 «Si può fare amico». Volta Jutri: ob 16.00 «I viaggi di Gulliver». Barvna risanka.

Včeraj-danes

Danes, TOREK, 26. oktobra DEMETRIJ Sonce vzhde ob 6.37 in zaton ob 17.01. - Dolžina dneva 10.24. - Luna vzhde ob 10.17 in zaton ob 19.51. Jutri, SREDA, 27. oktobra ANTONIJA

Vreme včeraj: najvišja temperatura 16.2 stopinje, najnižja 9.9, zračni pritisk 1011.8 mb, stanovitven, brezvetri, nebo pooblačeno, vlaga 70-odstotna, morske korale mirno, temperatura morja 18.6 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI

Dne 24. in 25. oktobra se je v Trstu rodilo 7 otrok, umrlo pa je 18 oseb. UMRLI SO: 2-letni Simone Vattori, 68-letni Mario Carli, 72-letna Marcella Ferensin vd. Levi, 48-letni Angelo Pettiroso, 73-letni Vittorio Tarozzi, 71-letni Paolo Bozic, 67-letni Baldassare Cossio, 71-letni Viktor Martelanc, 70-letna Iolanda Desanti vd. Masini, 79-letna Borgnolo vd. Zonta, 91-letna Ana Bertok vd. Coslan, 91-letna Elisabetta Miani, 77-letni Pellegrino Zaccagna, 46-letni Vinicio Vlacchi, 86-letni Roberto Sessi, 79-letni Walter Vaccari, 82-letni Antonio Calligaris, 76-letna Maria Melinec vd. Kante.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN (od 13. do 16. ure) Al Lloyd, Ul. Orologio 6; Alla Salute, Ul. Giulia 1; Picciola, Ul. Orliani 2; All'Annunziata, Trg Valmaura 11.

NOČNA SLUŽBA LEKARN (od 19.30 do 8.30) Alla Basilica, Ul. S. Giusto 1; Alla Croce Verde, Ul. Settefontane 39; Alla Giustizia, Trg Libertà 6; Alla Testa d'Oro, Ul. Mazzini 43.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA Nočna služba za zavarovanje INAM in ENPAS od 22. do 7. ure: telef. št. 732-627.

Prerano nas je zapustil naš dragi mož, oče in mono

VIKTOR MARTELANC (MARTELLANI)

Pogreb pokojnika bo jutri, 27. oktobra, ob 12.45 iz barkovljanske mrtvašnice. Žalnočji: žena Milena, sin Emil, hčeri Ljana in Mara z družinami ter drugo sorodstvo

Barkovlje, 26. oktobra 1976

KROZEK ZA DRUŽBENE IN POLITIČNE VEDE «PINKO TOMAZIČ» Jutri, 27. oktobra, ob 19.30 bo v mali dvorani Kulturnega doma v Trstu v Ul. Petronio 4 večer posvečen temi: «Ivan Cankar o odnosu delavstva do slovenskega narodnega vprašanja» Govoril bo tovariš France Klopčič Vljudno vabljeni Odbor

SLOVENSKA PROSVETNA ZVEZA Vljudno vabi fotoamatere na sestanku, ki bo danes, 26. t.m., ob 20. uri na sežutju Zveze v Trstu, Ul. Geppa 9.

Razna obvestila

PD Ivan Grbec v Šklednju začel novo sezono v petek, 29. t.m., ob 20.30 s predavanjem rojaka dr. Adrijana Sancina o temi: «Pomen in način pravočasnega odkrivanja rakastih obolenj pri ženskah». K zanimivemu in koristnemu predavanju vabi odbor.

Izleti

SPDT priredi 3. in 4. novembra dvodnevi avtobusni izlet na otok Cres z ogledom Malega in Velikega Lošinja. Prenoevanje s polpenzionom v Malem Lošinju. Vpisovanje v uradu ZSSD, Ul. Geppa 9, tel. 31-119 še danes.

Prosvetno društvo «Ivan Grbec» v Šklednju priredi v nedeljo, 7. novembra izlet v Škofjo Loko, Poljane in Cerkljo. Vpisovanje za izlet bo v društvenih prostorih ob delavnici (razzen srede in sobote) ob 17. do 18. ure.

Prispevki

V spomin na Justino Možina vd. Kralj darujejo družina Stanko in Justina Kluč 10.000 lir za PD Primorac, družina Justina in Fausto Caproni 10.000 lir za cerkev sv. Andreja v Trebčah, 10.000 lir za SD Primorac in 10.000 lir za pevski zbor Primorac.

V spomin na teto Justino Možina vd. Kralj daruje nečak Aldo z ženo Gabrijejo 5.000 lir za SD Primorac.

Ob 1. obletnici smrti dragega Venca Slavca darujejo žena Stana, hči Franka in teta Berta 5.000 lir za PD Prešeren, 5.000 lir za TFS Stu ledi in 5.000 lir za SD Breg.

V počastitev spomina Nede Mijot - Sostić darujeta Jurja in Bernarda Furjan 10.000 lir za SPD Tarob.

V spomin na Justino Kralj darujeta Judita in Adolf Močnik 10.000 lir za poimenovanje šole v Trebčah.

V spomin na Nedo Mijot Sostić darujeta Mara in Edi Plešničar 5.000 lir za SZ Bor.

Namesto cvetja na grob Viktorju Martelancu daruje Aleksander Jerić 15.000 lir za Dijaško matico.

V spomin na Nedo Mijot daruje Stefanija Dovgan 3.000 lir za PD Škamplerje.

V počastitev spomina Dominika Maganje darujeta Lucija in Lucijan Stoka 10.000 lir za vzdrževanje spomenika padlim v NOB v Krizu.

V spomin na Dominika Sedmaka darujeta Lucija in Lucijan Stoka 5.000 lir za pevski zbor iz Kriza.

V počastitev spomina inž. Karmela Sedmaka darujeta Lucija in Lucijan Stoka 5.000 lir za pevski zbor iz Kriza.

V spomin na Pia Medena darujeta Lucija in Lucijan Stoka 5.000 lir za gozdo iz Kriza.

Namesto cvetja na grob Nede Mijot - Sostić daruje družina Franko Citter 7.000 lir za popravilo prosvetnega doma na Opčinah.

Marko Bertok

Pogreb bo danes, 26. t.m., ob 14. uri iz hiše žalosti, Ul. Farnet št. 30, v stolno cerkev v Miljah.

Zalostno vest sporočajo: starši, sestra Sonja, noni, strici, tete, bratrancei ter drugi sorodniki

Milje, 26. oktobra 1976

Pogrebno podjetje Zimolo

Tragična usoda nam je vzela našega nepozabnega brata

Maria Carlja

Pogreb dragoga pokojnika bo danes, 26. t.m., ob 12. uri iz mrtvašnice glavne bolnišnice naravnost v cerkev v Trebčah. Žalnočji: brat Stanko, svakinja in nečaki

Trebnje, 26. oktobra 1976 Pogrebno podjetje, Ul. Zonta 3, tel. 38006

S SOBOTNEGA ZASEDANJA V GENOVI

Italijanska pristanišča v ofenzivi proti gospodarskim interesom Trsta

Genevežani zahtevajo zase promet s surovo kavo - V zameno predlagajo za naše priznanje olajšav nekakšnih prostih con

Na trgovski zbornici v Genovi je bilo v soboto napovedano srečanje o uvozu surove kave po morju, ki ga je organiziral Vesdržavni center za carinska preučevanja, ki ima svoj sedež v glavnem mestu Ligurije. Na srečanju so razpravljali o splošnih carinskih problemih v Italiji, tudi kar zadeva odnose med državo in Evropsko gospodarsko skupnostjo, glavni poudarek pa so posvetili konkurenci, ki jo drugim italijanskim lukam izvaja na področju kave tržaško pristanišče.

Ob upoštevanju težavnega gospodarskega položaja, v katerem se je znašel Trst po drugi svetovni vojni, so osrednje oblasti v Rimu namreč dovolile uvoznikom surove kave v naši luki posebno ugodnost, da smejo odložiti vplačilo carinskih dajatev za uvoženo kavo (gre za okrog 80.000 lir pri stoju) za 180 dni, medtem ko znaša dovoljeni odlog v drugih italijanskih lukah le 30 dni. Zaradi te olajšave se je del prometa s surovo kavo v zadnjih letih preusmeril iz drugih italijanskih pristanišč v Trst, kjer je danes zbran velik del (približno 75 odst.) vsega italijanskega uvoza surove kave iz čezmorja.

V Genovi, ki je bila nekoli na prvem mestu med italijanskimi pristanišči kar zadeva promet s kavo, so večkrat nastopili na pristojnih mestih za zahtevo, naj bi Rim odzval naši luki to olajšavo. Njihova prizadevanja pa so se začela stopjevati zlasti v trenutku, ko so začeli bančne oblasti s tarifami in plačevanja, kar nasprotno ne velja za Trst, ki dela v pretežno meri za tujino in ki je torej izpostavljena konkurenci tujih luk.

Za sobotnem zasedanju, ki so se ga poleg organizatorjev udeležili tudi predstavniki Evropske gospodarske skupnosti in zastopniki "cegeza števila pristaniških mest (Benet, Neaplj, Livorna, Cagliarija, Barija itd.), so po daljši razpravi sprejeli dokument, v katerem zahtevajo temeljito prenosno carinskih struktur v državi, kar zadeva uvoz surove kave pa postavljajo predsedniku ministrskega sveta in finančnemu ministru ultimatum, naj do 15. novembra prekliche omenjene carinske olajšave v korist Trsta. Kolikor bi do 15. novembra ne bilo zadosteno tej zahtevi, nameravajo Genevežani zahtevati nadomestitev glavnega ravnatelja: carine in sprožitni vrsto sporov pred sodiščem.

Da bi nekoliko ublažili protestno gibanje, ki se bo v naše mestu prav gotovo porodilo proti temu novemu dokazu nesebične ljubezni do Trsta in da bi hkrati odvrnili italijansko javno mnenje od mečnega vtiša, ki ga omenjena zahteva vedno ustvarja v trenutku, ko se usodno traja šok po majskem in septembrskem potresu v naši deželi, Genevežani predlagajo vladi, naj bi v Trstu uredila "odprto prostoro", v Furlaniji pa nekakšno "posebno prostoro", v okviru katere naj bi priznala posebne davčne olajšave in dovolila ugodna povišja za razvoj živinoreje in nekaterih drugih dejavnosti.

Protagonisti procesa o atentatu v Petovljah od sodnikov do zagovornikov, odvetnikov zasebne stranke pa do obtožencev, se bodo danes zbrali v Gorici. Porotniki so na zadnji razpravi pred tržaškimi prizivnimi porotnimi sodiščem sprejeli zahtevo branilcev po ogledu krajev, ki so bolj ali manj tesno povezani s petoveljskim atentatom.

Danes ob 9. uri bo pred goriškimi sodiščem precejšen vrvež: tu se bo namreč začel "goriški" dan tržaških sodnikov. Prva delovna etapa bo gosilna v Ul. del Brolo, kjer so nekdaj nekaj dni pred atentatom ukrali fiat 500, katerega so nato minirali. Avto naj bi, vsaj po mnenju preiskovalcev in kasneje obtožencev, skrili v nekem goriškem skladišču, katerega si bodo sodniki tudi ogledali, preden bodo odšli v Tržaško ulico, kjer je motel ACI. Verjetno se bodo tu najdlje zadržali, ker je prav tu delal glavni obtoženev Resen, ki se seveda otepa, kot pač vsi drugi obtoženci, obtožbe, katere je bil skupno z drugim opravoškim zaradi pomanjkanja dokazov.

Končno si bodo sodniki ogledali tudi kraj strahotnega atentata, kjer sedaj spomenik opozarja mimoidoče na tragično usodo karabinerjev, katere je neznan glas zvalil v smrtno past.

Razpravljaj v pravem pomenu besede se bo nadaljevala v četrtki v Trstu, kjer bodo proučili izsledke goriškega ogleda in zaslišali eno pričnik, medtem ko ne vemo, če bo znan izsledke raziskave, ki so jo poverili prisodniku. Ta bi moral ugotoviti, če sta bila dva karabinjerska častnika res v Pedrinatuje v Svici, kjer naj bi Resen dobil eksploziv. Od odgovora švicarskih policijskih in sodnih oblasti je namreč precej odvisen izid prizivnega procesa.

Številni sestanki deželnih komisij

Pred prihodnjo sejo deželnega sveta, ki se bo sestala 2. novembra, se bodo sestale deželne komisije, ki bodo razpravljale o raznovrstnih proturam, katere je hudo prizadel potres. V glavnem gre za popravila in razširitev raznih poljedelskih javno-koristnih struktur.

Deželni odbor je nadalje odobril še nekaj manjših vsot za podporo sirmarnam in posebnim rejcem. Na predlog deželnega odbornika za obrtništvo Dal Masa so se odobrili prispevke enajstim podjetjem, ki delujejo na področju potresa. Gre v glavnem za popravila industrijskih struktur.

Nazadnje so se na predlog Mizzaua odobrili vsote 60 milijonov za podporo najbolj potrebnim univerzitetnim študentom.

Odprli smo KEMIČNO ČISTILNICO

Bazovica, Ul. Gruden

Zadruga Naš Kras

vabi na otvoritev razstave slikarja in kiparja samorastnika JANKA DOLENCA

ki bo v Kraški galeriji v Velikem Reprnu v četrtki, 28. oktobra, ob 20.30

Ustanova ONAIRC bo še za tri leta upravljal slovenske in italijanske vrtove v Pevmi, Podgori, Štandreu in Ločniku. Proti temu sklepu je glasoval svetovalec Paulin (SSK), vzdržali so se socialisti in komunisti. Zastopniki teh treh strank so zahtevali, da se pogodba med občinami in ONAIRC podaljša je za eno leto, kajti to ustanovo je treba opraviti in da morajo priti tri vrtni v neposredno občinsko režijo.

Med vprašanji na začetku seje je svetovalka Branjakova dejala, da ni več razlogov, da bi v Ul. sv. Mihaela v štandreu veljala omejitve parkiranja na obeh straneh ceste. Odbornik Leardi je obljubil zanimanje za rešite tega vprašanja.

Od 1. novembra dalje nove avtobusne tarife

Od 1. novembra dalje bodo veljale, kot smo že poročali, nove tarife v mestnem avtobusnem prometu. Sklep je sprejel v začetku tega meseca občinski svet v Gorici in je te dni postal polnovečerni ter prične zato veljati s 1. novembrom.

Listek za enkratno vožnjo bo stal

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU SLOVENSKEGA PROSVETNA ZVEZA V GORICI ZVEZA SLOVENSKE KATOLISKE PROSVETE V GORICI v sodelovanju z Ustanovo za kulturne in umetniške prireditve EMAC iz Gorice

Repertoarna obveznost iz pretekle sezone

Predstava veljavna za lanski abonma

JOSIP TAVČAR

IGORJUA UGAJA BACH igra v dveh delih

Glasbena oprema Anton Natek

Lektor Majda Križajeva

Scena Demetrij Čej

Kostumi Marija Viduova

Režija JOŽE BABIČ

V četrtki, 28. oktobra, ob 20.30 v gledališču «G. Verdi» v GORICI (goriški abonma).

Odhod avtobusa za okoliški abonma:

Vrh ob 19.30 gostilni Devetak - Grič

Poljane ob 19.30 gostilna Peric

Doberdob ob 19.35 pred občino

Jamlje ob 19.40 gostilna Pahor

Dol ob 20. uri Rupa - Peč

SINOČNJE SEJE NA POKRAJINI

Z glasovi KD izvolili štiri odbornike v pokrajinskem svetu

PSI in KPI predlagata sejo, posvečeno osimskemu sporazumu

Z glasovi predstavnikov kršćanske demokracije so sinoči v pokrajinskem svetu izvolili štiri odbornike KD, ki bodo sestavljali nov pokrajinski odbor, ki mu predseduje demokristjan Giuseppe Agati. Štirje odborniki, De Rocco, Gallarotti, Galassi in Lodi, so dobili 9 glasov, komunisti, socialisti, republikanec in socialdemokrat so oddali belo glasovanje, misleč pa se je vzdržal dveh namestnikov odbornikov, ni si dovolil glasovati nobenega rezultata. Namreč in Stecchina (oba KD) sta namreč prejela sama 9 glasov, kar ni zadostovalo za njuno izvolitev. Volitev namestnikov odbornikov bodo postavili na dnevni red prihodnje seje.

V začetku seje je komunist Paiza poudaril nasprotovanje svoje skupine do izvolitve enobarnega demokristjanskega odbora. Posebno v sedanjem trenutku, ki ga preživlja naša dežela, je dejal, je potrebno sodelovanje vseh demokratičnih sil. Socialisti Campeta je dejal, da pomeni izvolitev enobarnega odbora željo KD po vladanju za vsako ceno. Pot, ki jo je izbrala KD je ocenil kot pravo pustolovščino. Ob zaključku je socialistični predstavnik kritiziral obnašanje kršćanske demokracije v tržiškem občinskem svetu.

Nicolò Reverdito (KD) je dejal, da

Ustanova ONAIRC bo še za tri leta upravljal slovenske in italijanske vrtove v Pevmi, Podgori, Štandreu in Ločniku. Proti temu sklepu je glasoval svetovalec Paulin (SSK), vzdržali so se socialisti in komunisti. Zastopniki teh treh strank so zahtevali, da se pogodba med občinami in ONAIRC podaljša je za eno leto, kajti to ustanovo je treba opraviti in da morajo priti tri vrtni v neposredno občinsko režijo.

Med vprašanji na začetku seje je svetovalka Branjakova dejala, da ni več razlogov, da bi v Ul. sv. Mihaela v štandreu veljala omejitve parkiranja na obeh straneh ceste. Odbornik Leardi je obljubil zanimanje za rešite tega vprašanja.

Od 1. novembra dalje nove avtobusne tarife

Od 1. novembra dalje bodo veljale, kot smo že poročali, nove tarife v mestnem avtobusnem prometu. Sklep je sprejel v začetku tega meseca občinski svet v Gorici in je te dni postal polnovečerni ter prične zato veljati s 1. novembrom.

Listek za enkratno vožnjo bo stal

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU SLOVENSKEGA PROSVETNA ZVEZA V GORICI ZVEZA SLOVENSKE KATOLISKE PROSVETE V GORICI v sodelovanju z Ustanovo za kulturne in umetniške prireditve EMAC iz Gorice

Repertoarna obveznost iz pretekle sezone

Predstava veljavna za lanski abonma

JOSIP TAVČAR

IGORJUA UGAJA BACH igra v dveh delih

Glasbena oprema Anton Natek

Lektor Majda Križajeva

Scena Demetrij Čej

Kostumi Marija Viduova

Režija JOŽE BABIČ

V četrtki, 28. oktobra, ob 20.30 v gledališču «G. Verdi» v GORICI (goriški abonma).

Odhod avtobusa za okoliški abonma:

Vrh ob 19.30 gostilni Devetak - Grič

Poljane ob 19.30 gostilna Peric

Doberdob ob 19.35 pred občino

Jamlje ob 19.40 gostilna Pahor

Dol ob 20. uri Rupa - Peč

SINOČNJE SEJE OBČINSKEGA SVETA

Četrtek, 11. novembra, se bo delo v naši pokrajini ustavilo za štiri ure. Za ta dan je namreč oklicala stavko deželna skupščina vodilnih sindikalistov CGL, CISL, UIL, ki se je sestala prejšnji dan v Vidmu. S to svojo odločitvijo je skupščina podprla zahtevo enotnega vsedravnega izvršnega odbora v zvezi z okrepitevjo boja za reševanje gospodarske krize, v zvezi z vladnimi ukrepi in s potresnim področjem. Ki pričakuje takojšnjo pomoč. Za ta vprašanja, ki bodo s stavko postavljeni v žarišče družbenega dogajanja, predlagajo sindikati časovno opredeljene finančne ukrepe.

Na isti skupščini v Vidmu so sklicali zborovanje delegatov in zastopnikov sindikalnih teles naše dežele, ki bo 18. novembra v Vidmu, da bi se soočili z vprašanji, ki so naj tisejši povezavi s potresom in gospodarskim ter proizvodnim položajem v Italiji.

Razpored stavke posameznih kategorij, ki bo, kot smo zapisali, trajala štiri ure dopoldne 11. novembra, bodo samostojno določile štiri

zaključki okroglice mize bodo predlagali, da se ustanovijo posebne transportne kirurške ekipe v vsaki bolnišnici, ki bi delovale ob elementarnih nesrečah. Referata dveh videmskih zdravnikov so že prevedli v slovensčino.

Shod se bo nadaljeval v četrtki popoldne in v petek popoldne. V petek popoldne pa se bodo udeleženci sestanka odpravili za avtobusi v Videm, kjer si bodo ogledali bolnišnico in se seznanili z nalogami, ki so jih imeli videmski zdravniki po potresu letošnjega maja. V petek zvečer bodo imeli orgelski koncert v mirninski cerkvi, v soboto pa se bo delo nadaljevalo in tudi zaključilo.

Ob priliki kongresa bo v hotelu Argonavi tudi razstava medicinske opreme in farmacevtskih preparatov. Zdravniki si bodo v soboto ogledali tudi novo šempetrsko bolnišnico.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI

Danes ves dan in ponoči je v Gorici dežurna lekarna Pontoni e Bassi, Raštel, tel. 63-349.

DEŽURNA LEKARNA V TRZICU

Danes ves dan in ponoči je v Trzicu dežurna lekarna Rismondo, tel. 72-701.

Smučarski tečaj pri SPD Gorica

Slovensko planinsko društvo Gorica bo tudi letos priredilo smučarski tečaj za mlado. Da i se izognili že nekaj let trajajočim nevednostim v zvezi s pomanjkanjem snega, je društveni odbor letos poiskal ustrezno rešitev. Tečaj bo potekal na smučiščih na Neveškem sedlu, otroci in spremljevalci pa se bodo tja vozili s posebnim avtobusom. Začetek je predviden za nedeljo 21. novembra, zaključek pa 12. decembra. Torej bodo otroci lahko vadili kar pet dni.

Vpisovanje je že v teku v sedežu društva v jutranjem in popoldanskem času, zaključilo pa se bo v petek 5. novembra. Na društvu dajejo tudi podrobne informacije glede cene prevoza, tečaja, urnikov itd.

Ker so prejšnja leta nekateri starejši člani izrazili željo, da bi se radi naučili smučanja, se je planinsko društvo zanimalo tudi za tak možnost. Če se jih bo prijavilo vsaj deset, bodo tudi zanje organizirali poseben tečaj.

In še zadnja vest, ki uganje znanj amatir predvsem mlajše smučarje. V soboto 6. novembra bo v društvenih prostorih sejem rabljene smučarske opreme.

Razstava grafik Karla Zelenka

Karel Zelenka je slovenski in tudi širši svetovni javnosti že dobro poznan likovni ustvarjalec. Leta 1949 je diplomiral na oddelku za kiparstvo pri profesorju Borisu Kalinu, nato pa dokončal še specialno za grafiko in slikarstvo.

Samostojno je razstavljal v Ljubljani, Kamniku, Kranju, Mariboru in

Tablorniki rodu Modrega vala so se v nedeljo zbrali na rednem obnem zboru v Domu Andreja Bule v štandreu. Izbrali so ta kraj iz dveh razlogov: tukaj se je v zadnjem času ustvarila dokaj živahna kulturno-prosvetna dejavnost; v kraju samem pa je lepo število mladincev, ki so tudi člani tablorniške organizacije.

Zasedanje se je začelo morda nekoliko nenavadno, s tablorniško himno. Tudi ostale formalnosti so se hitro opravile in že smo prisluhnili poročilom o dejavnosti organizacije v pretekli sezoni. Iz poročil naj navedemo samo dokaj zgornji podatek, da so tablorniki ob majskem potresu prvi prišli na pomoč prebivalcem Beneške Slovenije in že takoj odposlali tja vse razpoložljive šotore (46 po številu) in drugo opremo. Tudi kasneje so se udeležili nekaterih akcij pri odstranjevanju ruševin.

Zasedanje je nato zadobilo nekoliko slavnostni značaj, saj so podelili nekaj priznanj za desletno, oziroma petletno aktivno delovanje v taborniški organizaciji. Poleg tega so tudi pomenovali novo družino iz Doberdoba (šteje okrog 30 članov), ki bo od zdaj naprej nosila ime družina Presihajočega jezera. Zastavo pa jim bodo uradno izročili ob prvem tabornarjenju.

Zasedanju občnega zbora so prisostvovali tudi predstavniki izvršnega odbora Taborniške zveze Slovenije ter predstavniki številnih organizacij iz zamejstva

Kaj več o delovanju tablornikov rodu Modrega vala bomo objavili v taborniškem kotičku.

(Na sliki: pogled na zasedanje tablornikov RMV v štandreu).

Marica Nakrst

Referati videmskih zdravnikov v četrtki v Novi Gorici

V Novi Gorici se bo zbralo 300 zdravnikov iz vse države - V petek obisk v Vidmu

Od četrtka do sobote bo v Novi Gorici 7. intersekcijsko zborovanje zdravnikov anesteziologov iz vse Jugoslavije. Shod bo v kongresni dvorani hotela Argonavti in se ga bo udeležilo okrog 300 zdravnikov iz vse Jugoslavije. V Novo Gorico bodo kongresisti dospeli že jutri popoldne, del sestanka pa se bo pričelo v četrtki ob 8.30 s kratko o tvoritveno svečanostjo, na kateri bo sodeloval tudi Goriški oktet. Ob 9.15 pa bo na vrsti zanimiva okroglica miza o nalogah bolnišnic v izrednih prilikah. Pri tej okroglici mizi bo sodelovalo 33 zdravnikov anesteziologov in kirurgov, inženirjev, zdravnikov za transfuzijo krvi in višjih medicinskih sester. To okroglo mizo bo vodil predstojnik centralne anesteziološko-reanimacijske službe v kliničnem centru Ljubljana, doktor znanosti Stojan Jeretin. Glavna referata pa bosta ob tej priliki imela dva italijanska zdravnika, in sicer dr. Miranda Sauli, predstojnica oddelka za anesteziologijo in oživljanje v splošni deželni bolnišnici Videm in dr. Franco Recordini, pomočnik šefa zdravnic v videmski bolnišnici. Poročala bosta o lastnih izkušnjah na potresnem področju v Furlaniji. Poleg teh dveh se bo sestanka udeležila še skupina osmih zdravnikov iz Vidma. Kot

Referati videmskih zdravnikov v četrtki v Novi Gorici

V Novi Gorici se bo zbralo 300 zdravnikov iz vse države - V petek obisk v Vidmu

Od četrtka do sobote bo v Novi Gorici 7. intersekcijsko zborovanje zdravnikov anesteziologov iz vse Jugoslavije. Shod bo v kongresni dvorani hotela Argonavti in se ga bo udeležilo okrog 300 zdravnikov iz vse Jugoslavije. V Novo Gorico bodo kongresisti dospeli že jutri popoldne, del sestanka pa se bo pričelo v četrtki ob 8.30 s kratko o tvoritveno svečanostjo, na kateri bo sodeloval tudi Goriški oktet. Ob 9.15 pa bo na vrsti zanimiva okroglica miza o nalogah bolnišnic v izrednih prilikah. Pri tej okroglici mizi bo sodelovalo 33 zdravnikov anesteziologov in kirurgov, inženirjev, zdravnikov za transfuzijo krvi in višjih medicinskih sester. To okroglo mizo bo vodil predstojnik centralne anesteziološko-reanimacijske službe v kliničnem centru Ljubljana, doktor znanosti Stojan Jeretin. Glavna referata pa bosta ob tej priliki imela dva italijanska zdravnika, in sicer dr. Miranda Sauli, predstojnica oddelka za anesteziologijo in oživljanje v splošni deželni bolnišnici Videm in dr. Franco Recordini, pomočnik šefa zdravnic v videmski bolnišnici. Poročala bosta o lastnih izkušnjah na potresnem področju v Furlaniji. Poleg teh dveh se bo sestanka udeležila še skupina osmih zdravnikov iz Vidma. Kot

Referati videmskih zdravnikov v četrtki v Novi Gorici

V Novi Gorici se bo zbralo 300 zdravnikov iz vse države - V petek obisk v Vidmu

Od četrtka do sobote bo v Novi Gorici 7. intersekcijsko zborovanje zdravnikov anesteziologov iz vse Jugoslavije. Shod bo v kongresni dvorani hotela Argonavti in se ga bo udeležilo okrog 300 zdravnikov iz vse Jugoslavije. V Novo Gorico bodo kongresisti dospeli že jutri popoldne, del sestanka pa se bo pričelo v četrtki ob 8.30 s kratko o tvoritveno svečanostjo, na kateri bo sodeloval tudi Goriški oktet. Ob 9.15 pa bo na vrsti zanimiva okroglica miza o nalogah bolnišnic v izrednih prilikah. Pri tej okroglici mizi bo sodelovalo 33 zdravnikov anesteziologov in kirurgov, inženirjev, zdravnikov za transfuzijo krvi in višjih medicinskih sester. To okroglo mizo bo vodil predstojnik centralne anesteziološko-reanimacijske službe v kliničnem centru Ljubljana, doktor znanosti Stojan Jeretin. Glavna referata pa bosta ob tej priliki imela dva italijanska zdravnika, in sicer dr. Miranda Sauli, predstojnica oddelka za anesteziologijo in oživljanje v splošni deželni bolnišnici Videm in dr. Franco Recordini, pomočnik šefa zdravnic v videmski bolnišnici. Poročala bosta o lastnih izkušnjah na potresnem področju v Furlaniji. Poleg teh dveh se bo sestanka udeležila še skupina osmih zdravnikov iz Vidma. Kot

Referati videmskih zdravnikov v četrtki v Novi Gorici

V Novi Gorici se bo zbralo 300 zdravnikov iz vse države - V petek obisk v Vidmu

Od četrtka do sobote bo v Novi Gorici 7. intersekcijsko zborovanje zdravnikov anesteziologov iz vse Jugoslavije. Shod bo v kongresni dvorani hotela Argonavti in se ga bo udeležilo okrog 300 zdravnikov iz vse Jugoslavije. V Novo Gorico bodo kongresisti dospeli že jutri popoldne, del sestanka pa se bo pričelo v četrtki ob 8.30 s kratko o tvoritveno svečanostjo, na kateri bo sodeloval tudi Goriški oktet. Ob 9.15 pa bo na vrsti zanimiva okroglica miza o nalogah bolnišnic v izrednih prilikah. Pri tej okroglici mizi bo sodelovalo 33 zdravnikov anesteziologov in kirurgov, inženirjev, zdravnikov za transfuzijo krvi in višjih medicinskih sester. To okroglo mizo bo vodil predstojnik centralne anesteziološko-reanimacijske službe v kliničnem centru Ljubljana, doktor znanosti Stojan Jeretin. Glavna referata pa bosta ob tej priliki imela dva italijanska zdravnika, in sicer dr. Miranda Sauli, predstojnica oddelka za anesteziologijo in oživljanje v splošni deželni bolnišnici Videm in dr. Franco Recordini, pomočnik šefa zdravnic v videmski bolnišnici. Poročala bosta o lastnih izkušnjah na potresnem področju v Furlaniji. Poleg teh dveh se bo sestanka udeležila še skupina osmih zdravnikov iz Vidma. Kot

Referati videmskih zdravnikov v četrtki v Novi Gorici

V Novi Gorici se bo zbralo 300 zdravnikov iz vse države - V petek obisk v Vidmu

Od četrtka do sobote bo v Novi Gorici 7. intersekcijsko zborovanje zdravnikov anesteziologov iz vse Jugoslavije. Shod bo v kongresni dvorani hotela Argonavti in se ga bo udeležilo okrog 300 zdravnikov iz vse Jugoslavije. V Novo Gorico bodo kongresisti dospeli že jutri popoldne, del sestanka pa se bo pričelo v četrtki ob 8.30 s kratko o tvoritveno svečanostjo, na kateri bo sodeloval tudi Goriški oktet. Ob 9.15 pa bo na vrsti zanimiva okroglica miza o nalogah bolnišnic v izrednih prilikah. Pri tej okroglici mizi bo sodelovalo 33 zdravnikov anesteziologov in kirurgov, inženirjev, zdravnikov za transfuzijo krvi in višjih medicinskih sester. To okroglo mizo bo vodil predstojnik centralne anesteziološko-reanimacijske službe v kliničnem centru Ljubljana, doktor znanosti Stojan Jeretin. Glavna referata pa bosta ob tej priliki imela dva italijanska zdravnika, in sicer dr. Miranda Sauli, predstojnica oddelka za anesteziologijo in oživljanje v splošni deželni bolnišnici Videm in dr. Franco Recordini, pomočnik šefa zdravnic v videmski bolnišnici. Poročala bosta o lastnih izkušnjah na potresnem področju v Furlaniji. Poleg teh dveh se bo sestanka udeležila še skupina osmih zdravnikov iz Vidma. Kot

Referati videmskih zdravnikov v četrtki v Novi Gorici

V Novi Gorici se bo zbralo 300 zdravnikov iz vse države - V petek obisk v Vidmu

Od četrtka do sobote bo v Novi Gorici 7. intersekcijsko zborovanje zdravnikov anesteziologov iz vse Jugoslavije. Shod bo v kongresni dvorani hotela Argonavti in se ga bo udeležilo okrog 300 zdravnikov iz vse Jugoslavije. V Novo Gorico bodo kongresisti dospeli že jutri popoldne, del sestanka pa se bo pričelo v četrtki ob 8.30 s kratko o tvoritveno svečanostjo, na kateri bo sodeloval tudi Goriški oktet. Ob 9.15 pa bo na vrsti zanimiva okroglica miza o nalogah bolnišnic v izrednih prilikah. Pri tej okroglici mizi bo sodelovalo 33 zdravnikov anesteziologov in kirurgov, inženirjev, zdravnikov za transfuzijo krvi in višjih medicinskih sester. To okroglo mizo bo vodil predstojnik centralne anesteziološko-reanimacijske službe v kliničnem centru Ljubljana, doktor znanosti Stojan Jeretin. Glavna referata pa bosta ob tej priliki imela dva italijanska zdravnika, in sicer dr. Miranda Sauli, predstojnica oddelka za anesteziologijo in oživljanje v splošni deželni bolnišnici Videm in dr. Franco Recordini, pomočnik šefa zdravnic v videmski bolnišnici. Poročala bosta o lastnih izkušnjah na potresnem področju v Furlaniji. Poleg teh dveh se bo sestanka udeležila še skupina osmih zdravnikov iz Vidma. Kot

Referati videmskih zdravnikov v četrtki v Novi Gorici

V Novi Gorici se bo zbralo 300 zdravnikov iz vse države - V petek obisk v Vidmu

Od četrtka do sobote bo v Novi Gorici 7. intersekcijsko zborovanje zdravnikov anesteziologov iz vse Jugoslavije. Shod bo v kongresni dvorani hotela Argonavti in se ga bo udeležilo okrog 300 zdravnikov iz vse Jugoslavije. V Novo Gorico bodo kongresisti dospeli že jutri popoldne, del sestanka pa se bo pričelo v četrtki ob 8.30 s kratko o tvoritveno svečanostjo, na kateri bo sodeloval tudi Goriški oktet. Ob 9.15 pa bo na vrsti zanimiva okroglica miza o nalogah bolnišnic v izrednih prilikah. Pri tej okroglici mizi bo sodelovalo 33 zdravnikov anesteziologov in kirurgov, inženirjev, zdravnikov za transfuzijo krvi in višjih medicinskih sester. To okroglo mizo bo vodil predstojnik centralne anesteziološko-reanimacijske službe v kliničnem centru Ljubljana, doktor znanosti Stojan Jeretin. Glavna referata pa bosta ob tej priliki imela dva italijanska zdravnika, in sicer dr. Miranda Sauli, predstojnica oddelka za anesteziologijo in oživljanje v splošni deželni bolnišnici Videm in dr. Franco Recordini, pomočnik šefa zdravnic v videmski bolnišnici. Poročala bosta o lastnih izkušnjah na potresnem področju v Furlaniji. Poleg teh dveh se bo sestanka udeležila še skupina osmih zdravnikov iz Vidma. Kot

Referati videmskih zdravnikov v četrtki v Novi Gorici

AVTOMOBILIZEM

PO ZADNJI VN JAPONSKJE

V PRVI ZVEZNI JUGOSLOVANSKI NOGOMETNI LIGI

James Hunt svetovni prvak

Niki Lauda je odstopil že po prvem krogu - Na Japonskem zmagal Mario Andretti - Megla in razmočeno dirkališče - Hrabro zasledovanje angleškega pilota

Anglež James Hunt je prav na zadnji Veliki nagradi Japonske osvojil tretje mesto in je s tem tudi prehitel, čeprav le za eno točko, Nikiya Lauda ter je s tem tudi osvojil naslov svetovnega prvaka letošnje formule 1.

Razpleti na dirkališču Fuji so bili izredno dramatični, kot so bili na vsezadnje dramatični tudi razpleti za dosednje letošnje naslova svetovnega prvaka. Dirkališče je bilo razmočeno, povrh še megla je zaletela pilote, ki so bili v izrednih težavah pri vožnji avtomobilov.

Že po prvem krogu pa je prišlo do dogodka, ki bo morda ostal osamljen v zgodovini Velikih nagrad: Niki Lauda, dotlej še svetovni prvak, je enostavno odstopil. Dejal je, da



Niki Lauda, veliki praporec letošnje formule 1

je v takih okoliščinah nemogoče voziti. Hrabri Lauda se je le spremenil v enavadnega človeka. Bil je že žrtev hude nesreče, ko se je nekaj dni boril s smrtno. Dovolj mu je bilo vganjanja, pa čeprav je bil na tem, da ohrani naslov svetovnega prvaka.

Lauda, ki je toliko pripomogel italijanski avtomobilski hiši Ferrari, da je posegla po naslovu svetovnega prvaka, je tako postal tarča nesportnih polemik. Kot je bil še pred nekaj tedni Lauda pravi čeroh avtomobilizma, saj je takoj stopil v avtomobil, čeprav je bil žrtev hude nesreče, pa je sedaj postal »strahopetnež«.

Za nas ostaja Niki Lauda tudi sedaj, ko ni več prvi, zgleden športnik in seveda eden največjih pilotov vseh časov.

Letos pa je bil nedvomno boljši James Hunt, in to je dokazal prav v zadnjih krogih VN Japonske, ko je moral zamenjati gume in nato hrabro zasledovati Jonesa in Regazzonija, da je lahko prispel tretji na cilj ter da je s tem tudi osvojil naslov svetovnega prvaka.

Pred Huntom pa sta že dospela Mario Andretti, ki je zmagal na tej dirki, in Patrick Depailler, ki se je uvrstil drugi.

VRSTNI RED VN JAPONSKJE

- 1. Andretti (Lotus), ki je prevozil 73 krogov v 1.43'58"86, s povprečno hitrostjo 183,615 km na uro
2. Depailler (tyrrell) po 1 krogu
3. Hunt (mclaren) po 1 krogu
4. Jones (surtees) po 1 krogu
5. Regazzoni (ferrari) po 1 krogu

KONČNA LEŠTVICA ZA SP

- 1. James Hunt 69
2. Lauda 68
3. Scheckter 49
4. Depailler 39

KOSARKA

Skansi z Nikoličem

Jugoslovanska košarkarska reprezentanca bo tudi letos opravila več običajnih turnejev po ZDA. Kot je znano, je Mirko Novosel zapustil krmilo »plavilci«

Za derbi kola v Milanu med domačim moštvom Milanom i. Fiorentino je vladalo veliko pričakovanj. Središnje pozornosti nedeljske tekme je bil Antognoni, član Fiorentine in državne reprezentance. Antognoni je

Ljubljancani zamudili priložnost Beograjska C. zvezda še v vodstvu

Bonić zopet dal za Dinamo odločilni zadetek - Olimpija na enajstem mestu

V nadaljevanju jugoslovanskega nogometnega prvenstva 1. zvezne lige je deveto kolo prineslo precej uspeha gostujočim ekipam. Vodilni na lestvici Crvena zvezda, Radnički in Dinamo so slavili na tujem ter so tako povečali naskok.

Ljubljancani Olimpija spet ni izkoristila prednosti domačega terena in je tako prepustila dragoceno točko nasprotnikom, tokrat Budućnosti.

Kot kaže, je med najbolj razočaranih derbi Aca Obradović, ki se je vrnil iz tujine in je prevzel krmilo Beograda. Po prvem polčasu je Radnički vodil z 2:0 in tekma se je končala s 3:1 v korist gostov. Tako je Beograd zdrknil na predzadnje mesto na lestvici. Do zamenjave trenerja je prišlo tudi pri lanskem prvaku Partizanu in vsaj, kot kaže, uspešno. Beograjčani so doma odslužili Željezničar kar s štirimi zadetki.

Vodilna Crvena zvezda je tudi v Banjaluki dokazala, da ni slučajno sama na vrhu razpredelnice. Nekdanji prvaki igrajo kot v najboljših dneh. Junak srečanja je bil mladi Šestić, ki je trikrat premagal nasprotnega vratarja. Izredno dragoceni točki je pospravil tudi zabreški Dinamo, saj je v gosteh, pa čeprav z minimalnim izidom, premagal žilavi Velež. To pa največjo za sluzi krlinoga napadalca Bonačića, ki neusmiljeno polni mreže nasprotnikov pa naj si bo na Maksimiru ali na tujem.

Novinec Zagreb je pred domačimi gledalci premagal Celik. Izredno dragoceni točki je v tem kolu pospravila tudi enajsterica Rijeke. Splitski Hajduk pa z novincem 1. lige Napredkom ni imel posebnih težav.

Do delitve izkupička je prišlo še v Sarajevu med istoimensko ekipo in Slobodo.

je med zadnjimi ovirami manjkala moč in s časom pod 17 sekundami ni bilo nič. Takoj potem je Svab teklen na 400 m in dosegel 53"8. Z malo daljšim počitkom bi zanesljivo teklen blizu 53" ali celo manj. Ob koncu je bil dober še v daljini. Izven konkurence je dosegel 5.95 m.

Ruzzier je solidno metel kroglo v kopju pa je z rezultatom 46,16 m v bistvu ponovil met iz Trsta v minulom tednu, ki pa je bil zaradi prestopa razveljavljen.

Drugi predstavnik Bora Lasić je nastopil v disku, boljši pa je bil v skoku v daljino.

OBVESTILO

SZ BOR sporoča članom in sorodnim društvom, da bosta od prihodnjega tedna dalje delovala tajništvo in blagajna vsak četrtek, od 19. do 20. ure, na sedežu na stadionu «1. maja».



V petek sta se v prijateljski košarkarski tekmi v Dolini spoprijeli peterki Jadrana in Don Bosca. Na sliki: borba za odbito žogo

NOGOMET

PRVA ITALIJANSKA LIGA

Turinska dvojica še naprej vodi

Milan zopet razočaral - Težka zmagaja Napolija v Genovi - Inter nepričakovano poražen v Veroni - Lazio in Perugia zmagala s 3:0 - Catanzaro le uspešen

Tudi po tretjem kolu prve italijanske nogometne lige je vrh lestvice ostal nespremenjen: Torino in Juventus sta naprej vodita, ne da bi v dosedanjih krogih doživela poraza.

Ce je Torino doma brez večjih težav odpravil Romo, pa se je moral Juventus v Foggii krepko potruditi, da je lahko strl odpor živalih domačinov, ki so bili včasih celo boljši od »bivšega državnega prvaka«. Prisebni Bettega pa je domačinom pokopal vse upe, ko je dosegel edini gol tekme.

Razburljivo srečanje je bilo tudi v Genovi, kjer so domačini dali vse od sebe, da bi zaustavili razigrane napadalce Napolija in predvsem strelca Savoldija. Vsi napori so bili zaman in Napoli je osvojil tesno zmago ter je s tem tudi sam obdržal drugo mesto na lestvici.

Za derbi kola v Milanu med domačim moštvom Milanom i. Fiorentino je vladalo veliko pričakovanj. Središnje pozornosti nedeljske tekme je bil Antognoni, član Fiorentine in državne reprezentance. Antognoni je

v zadnjih tednih praktično »razdelil«

Edino veliko presenečenje tega kola pa predstavlja visoka zmaga Perugia v Ceseni, ki je s tem poslednjim neuspehom ostala na dnu lestvice brez točke.

Tudi Lazio je zmagal s 3:0 proti Bologni, ki je doslej zbrala le boro točko. Bolognjani so letos celo startali za sam vrh v italijanski prvenstvu, razpleti na igrišču pa so pokazali, da bo zanje že sredina lestvice uspeh. No, do prve zmage je prišel Catanzaro, ki je doma tesno premagal Sampdoria.

ATELETIKA

V GORICI

Rezultati slabi Uvrstitve dobre

Na nedeljskem atletskem tekmovanju v Gorici je bilo organizatorjem skoraj mučno, ker se na startu pojavilo res malo atletov. Tekmovanje je bilo za člane in mladince verjetno zadnje v letošnji sezoni, očitno pa je velika večina deželnih atletov že sita startov. Primerno malo je bilo tudi dobrih rezultatov. Izstopal so Calligaro (400 m v 50"5), Jereb iz Spera Slovenov (800 m v 1'59"3) in metalce diska Baraldo, ki je z d'skom le za malo zgrešil 50 m.

Slovenski atleti iz Trsta so startali s skromnimi ambicijami, razredčeno konkurenca pa je nudila celo dve tretji mesti. Svab (Bor) je bil tretji na 400 m, Ruzzier (Adria) pa v metu kopja.

Svab je najprej teklen na 110 m čez ovire in dosegel dobrih 17"2. Žal mu

KOLESTARSTVO

Klavdij Marušič zopet odličen

Član Adrie si je z nedeljsko zmago priboril tudi drugo mesto na končni lestvici za »Trofejo veteranov«

Na nedeljski zadnji dirki veterana za doletite letošnje tretje trofeje veteranov je slo košalarjem lonjerske Adrie kot namazano. Lahko bi rekli, da so dosegli več, kot so sami na predvečer dirke pričakovali.

Naskakovali so namreč z Marušičem drugo mesto na skupni lestvici, kar jim je v celoti uspelo, poleg tega je Marušič še zmagal in to zelo prepričljivo, tako da mu ne more nihče očitati, da ni opravil svojega dela. Lonjerski košalar, ki je bil

NA DIRKI VETERANOV NA OPČINAH

med favoriti za prva mesta, se je za nedeljsko dirko na kronometer, ki je organiziral tržaški košalarji klub SCV Cottur, izredno dobro pripravil. Računalo se je, da bi se moral uvrstiti med prvotrojec najboljših, vendar je bilo že na polovici proge, pri obratu pred Sempolajem, razvidno, da bo zabeležil najboljši čas. Pri povratku je Marušič še povečal svojo prednost, vendar pa na odseku proti Proseku za trenutek napolustil, kar pa mu ni onemogočilo, da ne bi prispel na cilj na Opčinah

kot prvi. Lonjerski košalar je tako osvojil že svojo četrto letošnjo zmago, kar ni prav malo, če upoštevamo, da je začel tekmovati lani (ko je opravil le nekaj nastopov) in je letos nastopil na vseh dirkah. Vrednotno je tak rezultat več kot zadovoljiv, posebno, če upoštevamo, da je imel proti sebi vedno nekatere izmed najboljših kolešarjev. Tudi na nedeljskem nastopu je imel težko delo, dokazal pa je izredno prisebnost in po skrbni pripravi rezultat ni mogel izostati. Zaradi napake kronometristov je na cilju zgedalo, da ga je neki košalar prehitel za dobro pol minuto, vendar se je na koncu izkazala napaka in veselje v vrstah spremljevalcev Adrie je bilo ob razglasitvi zmage »modro«

Poleg Marušiča pa so barve lonjerskega društva branili še Bonanno, ki se je uvrstil na trinajsto mesto, Maver (petnajsti) in Macarol (sedemnajsti). Pomniti je treba, da so vsi kolešarji izboljšali čase, da so jih dosegli lani na isti progi. Bonanno je vozil regularno in je tudi prevozil progo v predvidenem času. Maver je zgubil precej časa v prvem, poloznem delu, medtem ko je nadoknadil skoraj dve minuti in pol pri povratni vožnji; Macarol pa, ki je izboljšal lanski rezultat za dobri dve minuti (klub povpankijevemu treningu), je občutil utrujenost v zadnjih kilometrih, saj bi v nasprotnem primeru lahko pristal nekje okrog desetega mesta.

Neposredni nasprotnik Marušiča na skupni lestvici, Tržičan Colus, se je uvrstil le na sedmo mesto, tako da je bil ob osem točk, ki so veljale za skupno lestvico in je moral prepustiti mesto podprvaka (za Bedinom) lonjerskemu predstavniku.

Naj omenimo še, da je med amaterji nastopil v ostri konkurenci tudi mladi »modro«

VRSTNI RED DIRKE NA KRONOMETER

- 1. Klavdij Marušič (Adria), ki je 25 km dolgo progo prevozil v 37'21"9, s povpreč z hitrostjo 41,750 km na uro
2. Zerial (UC Triestina) 37'27"4
3. Cerasari (UC Triestina) 37'38"2
4. Dal Ben (SCAT Mokar.) 37'48"2
5. Bevilacqua (UC Triestina) 37'50"4
6. Iurada (Cremcaffè Rovis) 38'10"7
7. Colus (Italcantieri) 38'20"9
8. Bedin (Italcantieri) 38'20"9
9. Giustina (Italcantieri) 38'32"4
10. Pellon (Cremcaffè Rovis) 38'40"0
11. Ferluga (SCAT Mokar.) 38'45"9
12. Marega (SCAT Mokar.) 39'05"8
13. Bonanno (Adria) 39'07"7
14. Padovan (Italcantieri) 39'11"2
15. Maver (Adria) 39'25"6
16. Visintin (Ferrovioario) 39'25"8
17. Macarol (Adria) 39'28"5

KOSARKA

V PRVI ITALIJANSKI LIGI

Velik podvig tržaške peterke na težkem gostovanju v Genovi

Goričani izgubili v Bologni proti državnemu prvaku - Brez presenečenj

Emerson - Pall. Trieste 79:80 (32:33; 70:70)

EMERSON: Marquinho 24, Rusconi 5, Gualco 9, Salvaneschi 2, Carrara 7, Natali 29, Marinaro 2, Croci 1, B'leri, Jusaglia.

PALLACANESTRO TRIESTE: De Vries 25, Pirovano 12, Baiguera 14, Ritossa, Mengel 6, Oeser 13, Pozzocco 7, Forza 2, Jacuzzo 1, Scolini.

Sodnika: Baldini iz Firenz in Campanella iz Livorna.

Prosti meti: Emerson 17:30, Pall. Trieste 22:37.

Pet osebnih napak: Pirovano (34), Rusconi (37), Marquinho (42) in De Vries (44).

Tržaški košarkarji so pripravili izredno presenečenje in na tujem premagali močno ekipo Emerson iz Genova. Po mnjenju vseh izvedencev je zmaga Tržačanov povsem zaslužena, saj si bili skoraj vso tekmo v vodstvu. De Vries je ponovno zmagal na izredni kakovostni ravni in prav gotovo zmagal v osebnem dvoboju z Marquinhom.

Najbolj dramatičen trenutek tekme so bile zadnje sekunde podaljška, ko sta sodnika razveljavila Nataljev koš in tako dosodila zmago Tržačanom. Najboljši so bili, Pirovano, Baiguera, Oeser in De Vries pri Tržačanih ter Natali pri domačinih.

IZIDI 2. KOLA

Brina - Olimpija 90:72
Cosatto - Vidal 77:83
Emerson - Pall. TS 79:80
Scavolini - Chinamartini 75:82
Cinzano - GBC Lazio 111:91
Fer. Tonic - Lib. Brindisi 114:79

LEŠTVICA

Fernet Tonic, Brina in Cinzano 4, Scavolini, Emerson, Pallacanestro Trieste, GBC, Vidal in Chinamartini 2, Cosatto, Libertas Brindisi in Olimpia 0.

PRIHODNJE KOLO (31. 10.) Libertas Brindisi - Emerson, Chinamartini - Fernet Tonic, Cinzano - Brina, Gbc - Cosatto, Olimpia - Vidal, Pall. Trieste - Scavolini.

Marko Sinudyne - Pagnossin 82:71 (38:36)

SINUDYNE BOLOGNA: Cagliaris 2, Antonelli 20, Bertolotti 22, Driscoll 8, Villalta 20, Serafini 8, Pedrotti 2, Sacco 2, Valenti, Martini.

PAGNOSSIN GORICA: Garrett 27, Savio 14, Ardessi 8, Fratunato 2, Brunio 10, Beretta, Caluri 4, Flebus 2, Soro 4, Gregorac.

Sodnika: Rocca in Oneto (Genova). Državni prvaki Sinudyne se je moral doma pošteno namučiti, da je lahko premagal goriški Pagnossi, ki je s prikazano igro v Bologni povsem zadovoljil.

Goričani so v obrambi igrali, čeno, kar je domačine spravilo v velike težave. S to obrambo in s hitrimi protinapadi ter z odličnim Američanom Garrettom so bili goriški košarkarji skoraj vso tekmo enakovredni nasprotnik državnemu prvaku.

Ne glede na nedeljski poraz, saj smo se varovanci trenerja Benvenutija le opomogli po nepričakovanem spodrsjanju v prvem kolu s Saporjem in da se bodo lahko oddolžili za poraz

že v nedeljo, ko bodo doma igrali proti rimskemu IBP.

IZIDI 2. KOLA

Canon - Forst 79:94
IBP - Alco 82:81
Mobilgirgi - Jolly 95:78
Sapori - Brill 72:77
Snaidero - Xerox 96:94
Sinudyne - Pagnossin 82:71

LEŠTVICA

Forst, Mobilgirgi, Sinudyne in Saporji 4, Alco, Xerox, Snaidero in IBP 2, Brill, Pagnossin, Canon in Jolly 0.

PRIHODNJE KOLO (31. 10.) Alco - Mobilgirgi, Brill - Xerox, Canon - Saporji, Forst - Snaidero, Jolly - Sinudyne, Pagnossin - IBP.

KVOTE

11 - 592.800 lir
10 - 42.100 lir

ODBOJKA

V ŽENSKI A LIGI

OMA premagala državnega prvaka

Po dolgih letih imamo spet tudi v Trstu dva prvolišaja v odbojki, in to v moški in ženski konkurenci. Medtem, ko igra Novaleina (prej Arc Linea) med najboljšimi precej sezona, se je letos pridružila mestnemu prvolišaju še Oma v ženski konkurenci.

Kot smo že poročali, je Novaleina opravila krstni nastop v novi sezoni pred domačimi gledalci v športni palači z bivšimi večkratnimi državnimi prvaki Ruini iz Firenc. Tržačani, za katere letos igra tudi bivši jugoslovanski državni reprezentant Vladimir Janković in jih tudi trenira, so opravili goste s prepričljivim 3:0 in povrh prikazali igro, ki še marsikaj obeta.

Novinke Oma pa so prvo tekmo med najboljšimi odigrale v Scandiciju. Na drugi strani mreže jim je stala istoimenska sesterka, ki je celo bila zadnja tri leta državni prvak. Kljub temu, da Scandicij igra letos s povsem drugačno in pomlajeno postavko kot v preteklosti, je zmaga Oma s 3:2 presenetljiv uspeh, ki na svoji vrednosti samo pridobi, če pomislimo, da je bil izbojevan v gosteh.



Košarji Adrie, ki so letos na dirkah za »Trofejo veteranov«

V NEDELJSKEM PRIJATELJSKEM SREČANJU V DOLINI

Košarkarska selekcija ZŠSDI zmagala

Naši fantje so v dokaj težki tekmi premagali vrstnike Ferrovioaria, ki je deželni prvak za igralce letnika 1961 - B. Vitez in K. Starc najboljša

ZŠSDI - Ferrovioario 74:69 (39:39)

ZDRUŽENJE SLOVEN. ŠPORTNIH DRUŠTEV: Starc 22 (8:11), Prašelj, Vitez 32 (2:3), Sosic 8 (2:5), Benčina 1, Dovgan 6, Zlobec 2, Mazzucca 1 (1:3), Koren, Mesesnel, Barut, Semolič 2.

FERROVIOARIO: Sossi 4, Leonzini 12 (4:7), Miraz, Procopio 18 (2:5), Pecchi, Ranieri 2 (0:3), Marsich 19 (1:1), S'meone, Solazzo, Bellussi, Martari 2, Craievich 7 (3:7), Brusadin 4 (2:2).

Sodnika: Valter Vatovec in Adrian Sosic.

Prosti meti: ZŠSDI 12:22, Ferrovioario 12:25. Osebnе napake: ZŠSDI 27, Ferrovioario 15. PON: Starc in Benčina.

ZŠSDI je tudi to soboto in nedeljo pridrižilo že običajni košarkarski vikend, ki ga je vodil Peter Brumen, s pomočjo trenerjev, Sergija Tavčarja in Rena Štoklja. Na dvodnevnih treningih so bili zurni košar-

karji letnika 1961 in dva igralca letnika 1962. Tudi ta skupina je pokazala, da lahko naša košarka računa tudi v tej kategoriji na vrsto perspektivnih košarkarjev.

V nedeljo popoldne je selekcija ZŠSDI odigrala prijateljsko tekmo s Ferrovioario, ki je v tej kategoriji v minulih sezonah osvojil naslov deželne prvaka. Slovenski košarkarji 1:1. Kljub renomeju nasprotnika, so stopili na igrišče prepričani v svojo moč in to so na igrišču med tekmo tudi dokazali.

Naši fantje so v tem srečanju povsem zadovoljili. V obrambi so bili izredno agresivni, v napadu pa sta za koše poskrbela Boris Vitez in Klavdij Starc, ki sta bila tudi najboljša trulca tekme.

Peter Brumen je bil z igro selekcije zadovoljen: »Igrali smo s srečnim in mislim, da smo povsem zasluženo zmagali. Zadovoljen sem predvsem zato, ker so fantje izredno pozrtvalno igrali.«

V PRIJATELJSKI TEKMI

Servolana - Bor A 101:51 (52:17)

BOR A: Merku 6, Schillani 6, Pečar 22, Jerdol 2, Lokar 13, Don 2, Devetak, Kosovel.

PM: Servolana 22:54, Bor A 10:33. Pava-Borova ekipa dekov je v nedeljo zjutraj v odprni postavi, brez škerla in švarca, odigrala trening tekmo s Servolano, ki sodi med štiri najboljša moštva v kategorije v Trstu.

»Plavis«

VRSTNI RED TROFEJA BARACCHI Maertens glavni junak

BRESCIA, 25 - Dvojica Maertens-Pollentier je zasluženno osvojila prvo mesto na krožni košarkarski dirki za »Trofejo Baracchi«. Bilo je to predvsem slavo svetovnega prvaka Maertensa, ki je sam nosil glavno breme na tej dirki.

DRUGA STA BILA Moser-Schuiten, ki sta res dala vse od sebe, a nista bila dorasla predvsem Maertensu.

VRSTNI RED

- 1. Maertens-Pollentier, ki sta 95 km prevozila v 1.57'33" s povprečno hitrostjo 48,350 km na uro
2. Moser-Schuiten po 2'12"
3. Boffava-Marcussen po 2'18"4
4. Algeri-Zanoni po 3'56"8
5. Thevenet-Vanderbroucke po 3'59"8

Italijanska nogometna prvenstva

A LIGA

IZIDI 3. KOLA

Catanzaro - Sampdoria 1:0
Perugia - Cesena 3:0
Juventus - Foggia 1:0
Napoli - Genoa 3:2
Lazio - Bologna 3:0
Milan - Fiorentina 0:0
Torino - Roma 2:0
Verona - Inter 1:0

LEŠTVICA

Torino in Juventus 6; Napoli 5; Perugia, Lazio in Milan 4; Fiorentina, Inter, Roma, Catanzaro in Verona 3; Foggia, Genoa, Sampdoria in Bologna 1; Cesena 0.

PRIHODNJE KOLO (31. 10.)

Bologna - Foggia; Fiorentina - Torino; Inter - Cesena; Juventus - Catanzaro; Napoli - Milan; Perugia - Genoa; Roma - Verona; Sampdoria - Lazio.

Najboljši strelci A lige

4 ZADETKI: Graziani (Torino), 3 ZADETKI: Bettega (Juventus) in Savoldi (Napoli), 2 ZADETKA: Clerici (Bologna), Desolati (Fiorentina), Damiani in Pruzzo (Genoa), itd.

B LIGA

IZIDI 5. KOLA

Ascoli - Novara 1:0
Avellino - Pescara 3:0
Atalanta - Brescia 2:1
Cagliari - L.R. Vicenza 1:1
Catania - Como 2:1
Modena - Lecce 0:0
Monza - Rimini 1:0
Taranto - Spal 1:0
Ternana - Sambenedettese 2:0
Palermo - Varese 1:0

LEŠTVICA

L.R.Vicenza, Cagliari in Monza 7; Avellino, Como, Taranto, Ascoli, Ternana, Modena in Palermo 6; Lecce, Atalanta in Catania 5; Pescara in Varese 4; Spal, Brescia, Novara in Sambenedettese 3; Rimini 2.

PRIHODNJE KOLO (31. 10.)

Atalanta - Avellino; Como - Brescia; Lecce - Cagliari; L.R. Vicenza - Ascoli; Novara - Taranto; Palermo - Catania; Pescara - Modena; Rimini - Ternana; Sambenedettese - Varese; Spal - Monza.</

NOGOMET V C LIGI

TRIESTINA TOKRAT OB LEPO PRILOŽNOST

Z bolj točnimi napadalci bi Tržačani osvojili obe točki

Venezia - Triestina 0:0
Triestina je proti Venezii zapravila lepo priložnost za osvojitve druge zmage v letošnjem prvenstvu. Kljub sicer ne očitni terenski premoči so bili tokrat napadalci Tristince precej netočni.

Triestina je v prvem polčasu je bila Triestina v prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

V prvem polčasu je bila Triestina

Kljub temu Venezia ni igrala predrejnega vloge. Ekipa sicer igra na precej nizki tehnični ravni, je pa dovolj hitra in nevarna. Predvsem dobro znajo Benečani izvajati kazenske strele in sploh je imel Valsecchi precej dela, saj so Benečani celo zadeli prečko.

NOGOMET V C LIGI

Delibasić odločil derbi

Prvi letošnji veliki derbi prve jugoslovanske košarkarske lige je bil v Beogradu, kjer je Bosna iz Sarajeva iztržila dve dragoceni točki na račun letos ambicioznega Radničkega FOB, ki je startal celo za sam vrh lestvice.

Po prvem polčasu so Beograščani zanesljivo vodili, in to kar z 12 točkami razlike (42:30), ko pa se je v drugem delu tekme razigral reprezentativni Mirza Delibasić, je bilo za Radnički konec. Delibasić je namreč dal kar 31 točk in je največji meri pripomogel k zmagi Bosne.

Drugi kandidat za naslov, splitska Jugoplastika, je doma nepričakovano naletel na trd ogor skromnega Rato Teržića. Le, ko je v igro vstopil veterani Rato Teržić, so Sipičani dosegli zanesljivo prednost in tudi visoko zmago. Po igri, ki jo je pokazala Jugoplastika, pa domovino, da je to najboljša jugoslovanska ekipa, čeprav razpolaga z daleč najboljšimi igralnimi kadrom.

Ljubljanski Brest je v Beogradu proti Partizanu doživel še en poraz. Zanimivo je, da so v tem srečanju dosegli kar 223 košev, kar tudi kaže, da sta ekipi posebej preželi obrambo. Pri metu na koš pa so bili seveda prisrebnejši Beograščani, saj sta bila Dalipagić (46 točk) in Kičanović skoraj nezgrešljiva. Ljubljanci so zopet igrali brez mladega Ivanovića, ki je bil lani med najboljšimi v njihovih vrstah. Stanje v ekipi torej ni najbolj rožnato, če upoštevamo tudi, da bodo že v soboto Ljubljanci igrali proti Jugoplastiki.

Dramatičen boj se je bil v Valjevu, kjer je Kovačević 5 sekund pred koncem tekme dosegel zmagovalni koš za Metalac, ki je s piko razlike premagal favorita Beka iz Beograda. Metalcu je uspelo zastaviti najboljšega nasprotnikovega centra Žižica.

Zagrebska Cibona je zopet presenetila. Zagrebčani so tokrat zmagali v gosteh proti Igranu. Košarkarji Cibone niso zadovoljili le zaradi izdatne zmage, marveč tudi zaradi izredno dobre obrambe. Kvarner je odstopoval v Zagreb z resnim namenom, da odnese dve točki na račun Industromontaže. Plečar je z novim dresom zopet igral pred zagrebškim občinstvom, a kljub njegovi dobri igri je vseeno Industromontaža pospravila predragoceni par točk v borbi pred izpadom.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

Kaže, da v Zadru še niso preboleli krize glede Čosićeve afere. Zadržani so namreč v tekmi proti Crveni zvezdi izredno dobro igrali v prvem polčasu, v nadaljevanju igre pa so enostavno zaspali, kar so seveda izkoristili spretni gostje, da so visoko slavili.

IZIDI 3. KOLA
V BEOGRADU: Radnički FOB - Bosna 76:82 (42:30)
V ZAGREBU: Industromontaža - Kvarner 89:86 (43:42)
V SARAJEVU: Igran - Cibona 55:83 (30:37)
V SPLITU: Jugoplastika - Rabotnički 105:83 (47:47)
V ZADRU: Zadar - Crvena zvezda 77:96 (45:39)
V BEOGRADU: Partizan - Brest 117:106 (56:43)
V VALJEVU: Metalac - Beka 84:83 (40:43)

LESTVICA
Bosna Sarajevo, Jugoplastika Split, Cibona Zagreb in Partizan Beograd 6; Radnički FOB, Metalac Valjevo in Industromontaža Zagreb 4; Beka Beograd, Crvena zvezda Beograd in Kvarner Reka 2; Brest Ljubljana, Igran Ljilica, Rabotnički Skopje in Zadar 0. PRIHODNJE KOLO (30. 10.)

Kvarner - Cibona; Beka - Igran; Crvena zvezda - Metalac; Rabotnički - Zadar; Brest - Jugoplastika; Bosna - Partizan; Industromontaža - Radnički FOB.

NOGOMET V PRVENSTVU 2. AMATERSKE LIGE

Po štiriindvajsetih tekmah brez poraza je Breg v nedeljo prvič položil orožje

Tesni zmagi Vesne in Primorja, remi Juventine in (tretji) poraz Zarje

Aurisina - Breg 2:0 (1:0)
AURISINA: Tortolo, Furlan, Doglia, Andreini, Raffin, Braico, Negri (Bagozzi), Zaccaria, Zaccaria L., Madalen, Segulin.

BREG: Gheršenich (Krmec), Rodella, Krevatin, Bonazza, Melon, Klun, Bržan, Cadanero, Lovriha, Mičuš, Strnad.

Strelec: Zaccaria Livio (2). Breg je stopil na nabrežinski četverkotnik z okrnjeno postavbo. Brežani so merili zato na točko, vendar se je Aurisina zoperstavila z zelo mlado postavbo in dokazala, da zna pokazati bel nogomet. Brežani so se v uvodnih potezah pognali v napad in po dveh minutah zgrešili lahek zadetek (Rodella). Kot vedno se ugodna prilžnost raje povrne pri nasprotniku in tako je Livio Zaccaria sredi polčasa z lepim strelom ukani vratarja Gheršenicha. Verjetno je prejeti gol prtl Brežane, ki so se težavo prirejali napadnelne akcije. Vsekakor (razen gola) niso ne domačini ne gostje prikazali nič posebnega v napadnelni vrsti.

Po odmoru so se Brežani odločeno napadeli v napad, vendar pristranski sodnik jim ni dosegel očitne enajstmetrovke, kasneje pa je nerazumljivo izključil kapetana Rodello. Dolničani pa niso še vrgli puške v koruzo in so tudi v desetih stalno iskali pot do gola. Približno četrta ure pred koncem srečanja, ko so napadi «plavih» dosegli višek, pa je spretni Zaccaria v protinapadu še enkrat zatresel mrežo Brega.

Drugi gol je zelo prtl Brežane, gostje pa so brez težav obdržali vrati igre v svojih rokah in speljali do konca tekmo, v kateri so zaluzeno zmagali.

Jolo. FLAMINIO - Primorje 0:1
FLAMINIO: Parovel, Visintin, Poli, M. Gallinoti, Di Pasquale, Godas, Jerman, P. Gallinoti, De Calo, Orto, Berri.

PRIMORJE: Štoka, Tomizza, Bezin, Vižintin, Race, Angeliari, Marassi, Valenti, Clari, Lanza, Barnaba, Rustja.

Strelec: Balsamo iz Gorice. GLEDALCEV: 150. Primorje je v napetem in izenačenem dvoboju proti Flaminiu izbejeval tretjo zaporedno prvenstveno zmago. Kljub uspehu pa proška ekipa s prikazano igro ni zadovoljila, posebno v drugem delu igre, ko so «rdeče-rumeni» prepuščali pobudo domačincem, ki pa so bili precej pomankljivi v zaključevanju.

Srečanje se je začelo z očitno prednostjo Primorja, ki je dobesedno nadgrlo zmecne predstavnike Flamini, ki se niso znašli. Gostje so takoj ustvarili dve zrel priložnosti z Lanzo in Barnabo, vendar je odlični Parovel z drznimi posegi prekrizal recune Primorju, ki nikakor ni popustilo in je v 16. min. zaslužen povedlo. Di Pasquale je naredil prekršek nad Rustjo pred kazenskim prostorom. Valenti Clari je diagonalno podal Vižintinu, ki je z močnim udarcem čez živi zid branilca Flamini spravljal na kolena Parovela. Zadetek je precej prtl domačine in tako je lahko Primorje brez težav zaključilo polčas v svojo korist.

V nadaljevanju so domačini odločno zaigrali in s tem presenetili Primorje, ki je začelo prpuščati predvsem na sredini igrišča, kjer je morala imeti jasne ideje le Angeliari. Prisostvovali smo tako očitni premoči predstavnika Flamini. Tržačani pa so naleteli na odličnega «čistilca» Vižintina, ki jim je prestregel vsak poskus v kazenskem prostoru Primorja, ki si je šele proti koncu pomoglo in z nekaterimi hitrimi protinapadi dvojice Lanza - Rustja spravljal v zagato branilca Flamini, ne pa vratarja Parovela, ki jim je z drznimi posegi prekrizal pot do gola in s tem tudi obranil poraz Flamini v častnih mejah. Nedvomno pa Tržačani hušnega poraza niso zaslužili, saj so bili po začetni zmedi Primorju skoraj vedno enakovredni nasprotnik.

B. R. Vesna - S. Marco 3:2
VESNA: Košuta, Sulčić, Temce, Visintin, Kelemenčič, Zucca, Temce, Russignan, Vecchio, Bortolotti, Germani in Botti.

V četrtem kolu prvenstva druge lige je kriška Vesna v razburjivi tekmi tesno premagala S. Marco. potem ko je vse kazalo, da bodo gostje z lahkoto zmagali. Že v prvih minutah so namreč ti kar dvakrat zatresli Košutovo mrežo in še nekajkrat za las zgrešili gol. V drugi polovici prvega polčasa pa so «plavi» nekoliko neorganizirali igro, začeli ostreje napadati in so v desetih minutah kar trikrat premagali sliško obrambo gostov, ki so se sicer izkazali kot postrvovalna ekipa.

V drugem delu igre pa so domačini imeli stalno pobudo v svojih rokah in so tudi imeli več priložnosti za gol, ki pa jih

ZAKLJUČENA MEDDEŽELNA KONFERENCA V DOLINI AOSTI

Potrebna je nova politična volja za deželno decentralizacijo RAI-TV

Polemični posegi predsednika RAI Finocchiaro in pristojnega ministra Vittorina Colomba Quercioli (KPI) za pluralizem brez ovir - Poseg deželnega odbornika F-JK Cociannija

AOSTA, 25. — Nekaj je gotovega: spori med vrhom RAI - TV in ministrom za pošte in telekomunikacije dejansko zavirajo možnosti nagle reforme radijske in televizijske službe v deželnih okvirih. Konferenca deželnih predstavnikov se je zaključila v duhu enotnosti z odobritvijo skupnega dokumenta, ki je dejanska sinteza štirih temeljnih poročil (o tujih TV-oddajnikih, o pristopu, o decentralizaciji in o vlogi manjšin), vendar sta zadnji dan označevala posega predsednika upravnega sveta RAI-TV Finocchiaro, ki je socialist in ministra Vittorina Colomba, ki je demokristijan. Finocchiaro je sicer moral sprostiti odstop celotnega upravnega sveta in od tod pričakovane za imenovanje novega upravnega sveta, ki bo nekako sredi novembra. Vsekar pa je Finocchiaro bil zelo oster do ministra in KD, karata obtožuje, da se ne brigata dovolj za razvoj radijskega in televizijskega monopola. Italiji je mednarodna konvencija v Stockholmu namreč dodelila štiri televizijske kanale, izkorišča pa jih le dva. Finocchiaro je tudi govoril o tem, da poteka v tem trenutku prava «gverila» proti radijski in televizijski ustanovi in da je treba urediti odnos do zasebnih pobud. Glede tujih televizijskih oddaj je Finocchiaro predvsem ločeval med «tujimi» oddajniki in «lažno - tujimi». Slednje mora Italija zatirati, kadar oddajajo v jeziku, ki ni jezik tamkajšnjega prebivalstva (tako Montecarlo ali Malta), pač pa je treba odnose z ostalimi televizijskimi postajami urediti po nekakšnem kriteriju recipročnosti pri upravljanju repetitorjev «v obeh smereh». Vsekar pa je Finocchiaro, kakor vsi ostali, bil odločno za zatiranje pojavov reklamnih sekvencij tujih televizij. Naj kot primer omenimo, da so v Dolini Aoste vse tuje televizijske oddaje med reklamno moteno s popolno osvetlitvijo.

Polemičen je s Finocchiarom bil minister Colombo, ki je bil mnenja, da RAI - TV ne izpolnjuje svojih dolžnosti in ne sodeluje z ministrstvom. Colombo je nato pojasnil, kaj on misli o pojavu tujih in zasebnih TV - postaj. Poudaril je, da je treba odločno zatirati vsakogar, ki moti italijanske frekvence. Potreben je popis vseh zasebnih repetitorjev in nadaljnje ukrepanje. Pač pa je Colombo bil mnenja, da bi morale radijske in TV-oddaje v Italiji biti javne vsaj za dve tretjini po shemi treh kanalov (prvi, drugi in tretji deželni kanal), medtem ko naj bi v okviru četrtega kanala dodelili doberšen del razpoložljivih frekvenc zasebnikom, del pa tudi občinam in drugim javnim ustanovam (sindikatom, gorskim skupnostim, univerziteti).

Razpravo je v imenu predstavnikov italijanskih dežel zaključil toškanski predsednik Lelio Lagorio, socialist, o katerem se je govorilo, da utegne postati novi predsednik RAI - TV po odstopu Finocchiaro. Lagorio je potrdil že izražena stališča ter opozoril oba prejšnja govornika (Finocchiaro in ministra Co-

lomba), da se v italijanskem etru dogaja nekaj podobnega kot v Rimu in drugih velikih italijanskih mestih: gradilo se je na slepo, brez regulacijskega načrta. V etru je potreben regulacijski načrt frekvenc, da bo vsako vedel, pri čem smo. Javna korist naj prevladuje nad zasebno (da o tujih ne govorimo), čeprav je Lagorio bil glede tujih oddajnikov kategoričen: «V Italiji nismo fašisti, da bi onemogočili sprejemanje tujih oddaj. Zato jim moramo nuditi popolno svobodo, onemogočati pa moramo reklamne sekvence. Orodje je v tem oziru ni samo zatemanje reklame, pač pa tudi nadzorstvo nad sistemom repetitorjev, ki je sedaj v zasebnih rokah».

Pred temi je spregovoril v imenu KPI tretji protagonist srečanja, poslanec Elio Quercioli. Poudaril je, da mora novi upravni svet RAI - TV začeti izvajati reformo in decentralizacijo na deželni ravni hitreje (že prihajajo leto), obenem pa naj v svoji sredi in v oddajah najamči pluralizem, ki pomeni zavračanje njegovih dveh negacij: diskriminacije in razparceliranja oblasti po strankarskih kriterijih.

Naj na koncu se omenimo, da je konferenca deželnih predstavnikov v zaključnem dokumentu potrdila veljavnost vseh točk poročila, ki so ga sestavile samostojne dežele («pškega manjšinskega loka»). Ta dokument je s svojim izvirnim prispevkom, ki je odražal enotna stališča vseh demokratičnih sil Furlanije - Julijske krajine podprl odbornik Cocianni, ki je še posebej govoril o decentralizaciji in v tem okviru o vlogi jezikovnega, kulturnega in narodnega pluralizma.

STOJAN SPETIC

BOCEN, 25. — V kraju Settequerec nedaleč od Bocna se je smrtno ponesrečil komaj 13-letni Norbert Tappeiner. Med igranjem je izgubil ravnotežje in strmoglavil več metrov globoko na skalo. Izidihnil je med prevozom v bolnišnico.

(Po telefonu)
MARIBOR, 25. — Po tekmovalnem nastopu Slovenskega gledališča iz Trsta - uspešno predstavitevjo «Pomladnega prebujenja», smo prisostvovali spremljevalnim uprizoritvam izven konkurence. Na Malem odru je priznan mariborska igralka Milena Muhičeva predstavila že več kot petdesetkrat svojo priljubljeno Lizičko izpod Vučevičevega peresa. Odlična je bila predstavitev Narodnega pozorišča iz Sombora. Uprizorili so Šterije Popovića komedijo «Zenitev in moštvo», ki je bila uvrščena v Boršnikovo srečanje kot najboljša uprizoritev let šnjega Šterijevega pozorišča v Novem Sadu. Ansambel v odlični režiji zamislil Dejana Mejača, je v izvrstni igralski maniri predstavil dogodivščino, ki jo karikature like, ki so zbužali mnogo smeha in zabave med gledalci, kot celota pa je predstava izpričala, da na znan prevela na Šterijemem pozorišču priznanje kot najboljša predstava.

V poznih večernih urah se je predstavila rojica tržaških umetnikov z Nicolajevno igro «Stara garda». Iz življenja vzeti posamezni liki upokojencev, ki so jih interpretirali priznani gledališki umetniki Mira Sardečeva, Silvij Kobal in Jožko Lukeš, so bili vsak zase umetniško izklesana miniaturna. V režiji Marija Uršiča in v prikupni scenografiji Demetrija Čaja, se je odvijala pristna podoba komornega gledališča s prefinjenimi detajli. Občinstvo je predstavo navdušeno pozdravilo.

Kot gost srečanja se je predstavila igralska amaterska družina prosvetnega društva iz Horjula, kot najboljša amaterska skupina, ki ima čast nastopiti na Boršnikovem srečanju. Predstavili so se z Bejinovo dramatisacijo Cankarjevega «Kurenta», ki je po svoji zasnovi kot moderni kratski predstavnik občutno prednost pred republikanskim v 8 zveznih državah, kakor tudi v kolombijskem distriktu, kjer je ameriško glavno mesto Washington (83 glasov); razen tega ima prav dobrih dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

Iz poizvedovanja revije «Time» je mogoče razbrati, da znaša Carterjeva prednost 48 odstotkov proti 44 od sto (Ford), medtem ko se je pred poslednjim televizijskim dvobojem med kandidaturama, in sicer v času od 16. do 19. oktobra 45 odstotkov povprašanih volivcev (1.578) izreklo

«BORŠNIKOVO SREČANJE 76» V MARIBORU Tudi «Stara garda» sprejeta s simpatijo

Mira Sardečeva, Silvij Kobal in Jožko Lukeš ustvarili prepričljive miniaturne podobe - Tudi druge predstave na ravni

je poudaril glasnik atenske vlade, samo po dokončni rešitvi zdajšnjega grško - turškega spora o ozemeljski pripadnosti omenjenih voda oz. morskega dna.

V Ankari so namreč mnenja, da bi skupno (turško - grško) vrtnanje za surovim petrolejem, ki ga je predlagala sama turška vlada, pomenilo dejansko kompromis v okviru sedanjega spora. Grki niso tega mnenja in pravijo, da bo mogoče določiti soudeležbo ene in druge države pri iskanju nafte le potem, ko bo jasno začrtana meja na morju.

Tajski agenti aretirali 55 vietnamskih priseljencev

BANGKOK, 25. — Policija je ponosno aretirala v tajski pokrajini Nong Khai nedaleč od meje z Laosom 55 vietnamskih priseljencev, češ da njihova navzočnost ogroža državno varnost.

PRED SKORAJŠNJIMI VOLITVAMI V ZDA

Predsednik Ford skuša nadomestiti zamujeno

Na razpolago ima kar štiri milijone dolarjev

WASHINGTON, 25. — Po tretjem in zadnjem televizijskem srečanju med Fordom in Carterjem, ki v bistvu ni prispeval k nadaljnji razjasnitvi dejanskega predvolilnega položaja na ameriški politični šahovnici (v tem smislu namreč, ali se je morda tehitna nekoliko bolj naklonila v korist enega ali drugega), se še nadaljuje poizvedovanje med prebivalstvom o tem, kateremu od dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

Iz poizvedovanja revije «Time» je mogoče razbrati, da znaša Carterjeva prednost 48 odstotkov proti 44 od sto (Ford), medtem ko se je pred poslednjim televizijskim dvobojem med kandidaturama, in sicer v času od 16. do 19. oktobra 45 odstotkov povprašanih volivcev (1.578) izreklo

ATENE, 25. — Grška vlada je dala razumeti, da je načelno pripravljena na izkoriščanje naftnih ležišč v dnu Egejskega morja skupaj s Turčijo. Do tega pa lahko pride, kot

za Carterja in 42 za sedanega predsednika; nadaljnjih 13 od sto povprašanih je bilo negotovih.

Iz poizvedovanja revije «News week» pa izhaja, da uživa demokratski predstavnik občutno prednost pred republikanskim v 8 zveznih državah, kakor tudi v kolombijskem distriktu, kjer je ameriško glavno mesto Washington (83 glasov); razen tega ima prav dobrih dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

Iz poizvedovanja revije «Time» je mogoče razbrati, da znaša Carterjeva prednost 48 odstotkov proti 44 od sto (Ford), medtem ko se je pred poslednjim televizijskim dvobojem med kandidaturama, in sicer v času od 16. do 19. oktobra 45 odstotkov povprašanih volivcev (1.578) izreklo

za Carterja in 42 za sedanega predsednika; nadaljnjih 13 od sto povprašanih je bilo negotovih.

Iz poizvedovanja revije «News week» pa izhaja, da uživa demokratski predstavnik občutno prednost pred republikanskim v 8 zveznih državah, kakor tudi v kolombijskem distriktu, kjer je ameriško glavno mesto Washington (83 glasov); razen tega ima prav dobrih dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

Iz poizvedovanja revije «Time» je mogoče razbrati, da znaša Carterjeva prednost 48 odstotkov proti 44 od sto (Ford), medtem ko se je pred poslednjim televizijskim dvobojem med kandidaturama, in sicer v času od 16. do 19. oktobra 45 odstotkov povprašanih volivcev (1.578) izreklo

za Carterja in 42 za sedanega predsednika; nadaljnjih 13 od sto povprašanih je bilo negotovih.

Iz poizvedovanja revije «News week» pa izhaja, da uživa demokratski predstavnik občutno prednost pred republikanskim v 8 zveznih državah, kakor tudi v kolombijskem distriktu, kjer je ameriško glavno mesto Washington (83 glasov); razen tega ima prav dobrih dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

ATENE, 25. — Grška vlada je dala razumeti, da je načelno pripravljena na izkoriščanje naftnih ležišč v dnu Egejskega morja skupaj s Turčijo. Do tega pa lahko pride, kot

Vrsta provokatorskih atentatov v Genovi Padovi in Bologni

GENOVA, 25. — Kot j. bilo pričakovati so po sobotnih škvadrinskih izredih v Rimu dvignili glavo tudi pripadniki samostojnih rdečih brigad, ki so — vsaj tako trdijo — odgovorili na nasilje fašistov in kapitalistov z revolucionarnim nasiljem. Brigadisti so tokrat zneli svojo jezo nad avtomobili nekaterih funkcionarjev Ansaldo v Genovi ter Fiata v Turinu, v Bologni pa je na rovo ustanovljen oboroženi oddelk Bruno Valli pripravil atentat na karabinersko vojašnico. Kaže, da so se za govorico bomb odločile tudi najbolj zagrizene feministke, ki so pripravile atentat na trgovino ženske obleke Luise Spagnoli v Milanu. Atentatorke so v kratkem sporečilo prikazale podli izpaj kot represalijo proti Spagnolijevim, katero dolžijo, da «drago prodaja burjujske obleke, ki jih s trdom krojijo jetnice v milanskem zapušču».

Končno gre omeniti še izpad skrajnolevičarskih skupin v Padovi, ki so popolne se neidentificirajo in pretepači razdeljali urade univerzitetne podpirne ustanove in uredništvu lista «Il Gazzettino». Vzrok terorističnega izpada je sklep ustanove, da bo odsej univerzitetna menza odprta samo redno vpisanim študentom, kar prizadeva vse tiste, ki so se doslej vietnamskih priseljencev, češ da njihova navzočnost ogroža državno varnost.

WASHINGTON, 25. — Po tretjem in zadnjem televizijskem srečanju med Fordom in Carterjem, ki v bistvu ni prispeval k nadaljnji razjasnitvi dejanskega predvolilnega položaja na ameriški politični šahovnici (v tem smislu namreč, ali se je morda tehitna nekoliko bolj naklonila v korist enega ali drugega), se še nadaljuje poizvedovanje med prebivalstvom o tem, kateremu od dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

Iz poizvedovanja revije «Time» je mogoče razbrati, da znaša Carterjeva prednost 48 odstotkov proti 44 od sto (Ford), medtem ko se je pred poslednjim televizijskim dvobojem med kandidaturama, in sicer v času od 16. do 19. oktobra 45 odstotkov povprašanih volivcev (1.578) izreklo

za Carterja in 42 za sedanega predsednika; nadaljnjih 13 od sto povprašanih je bilo negotovih.

Predsednik Ford skuša nadomestiti zamujeno

Na razpolago ima kar štiri milijone dolarjev

WASHINGTON, 25. — Po tretjem in zadnjem televizijskem srečanju med Fordom in Carterjem, ki v bistvu ni prispeval k nadaljnji razjasnitvi dejanskega predvolilnega položaja na ameriški politični šahovnici (v tem smislu namreč, ali se je morda tehitna nekoliko bolj naklonila v korist enega ali drugega), se še nadaljuje poizvedovanje med prebivalstvom o tem, kateremu od dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

Iz poizvedovanja revije «Time» je mogoče razbrati, da znaša Carterjeva prednost 48 odstotkov proti 44 od sto (Ford), medtem ko se je pred poslednjim televizijskim dvobojem med kandidaturama, in sicer v času od 16. do 19. oktobra 45 odstotkov povprašanih volivcev (1.578) izreklo

za Carterja in 42 za sedanega predsednika; nadaljnjih 13 od sto povprašanih je bilo negotovih.

Iz poizvedovanja revije «News week» pa izhaja, da uživa demokratski predstavnik občutno prednost pred republikanskim v 8 zveznih državah, kakor tudi v kolombijskem distriktu, kjer je ameriško glavno mesto Washington (83 glasov); razen tega ima prav dobrih dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

ATENE, 25. — Grška vlada je dala razumeti, da je načelno pripravljena na izkoriščanje naftnih ležišč v dnu Egejskega morja skupaj s Turčijo. Do tega pa lahko pride, kot

za Carterja in 42 za sedanega predsednika; nadaljnjih 13 od sto povprašanih je bilo negotovih.

Iz poizvedovanja revije «News week» pa izhaja, da uživa demokratski predstavnik občutno prednost pred republikanskim v 8 zveznih državah, kakor tudi v kolombijskem distriktu, kjer je ameriško glavno mesto Washington (83 glasov); razen tega ima prav dobrih dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

ATENE, 25. — Grška vlada je dala razumeti, da je načelno pripravljena na izkoriščanje naftnih ležišč v dnu Egejskega morja skupaj s Turčijo. Do tega pa lahko pride, kot

za Carterja in 42 za sedanega predsednika; nadaljnjih 13 od sto povprašanih je bilo negotovih.

Iz poizvedovanja revije «News week» pa izhaja, da uživa demokratski predstavnik občutno prednost pred republikanskim v 8 zveznih državah, kakor tudi v kolombijskem distriktu, kjer je ameriško glavno mesto Washington (83 glasov); razen tega ima prav dobrih dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

ATENE, 25. — Grška vlada je dala razumeti, da je načelno pripravljena na izkoriščanje naftnih ležišč v dnu Egejskega morja skupaj s Turčijo. Do tega pa lahko pride, kot

za Carterja in 42 za sedanega predsednika; nadaljnjih 13 od sto povprašanih je bilo negotovih.

Iz poizvedovanja revije «News week» pa izhaja, da uživa demokratski predstavnik občutno prednost pred republikanskim v 8 zveznih državah, kakor tudi v kolombijskem distriktu, kjer je ameriško glavno mesto Washington (83 glasov); razen tega ima prav dobrih dveh kandidatov za predsedniško mesto so ljudje bolj naklonjeni.

Najnovejši poizvedovanji kaže, da uživa demokratski predstavnik Jimmy Carter še vedno prednost, da pa je slednja prešibka; to pomeni, da utegne zdajšnji ameriški predsednik Carterja prekositi (volilne bodo, kakor je znano, 2. novembra, torej prihajajo tork). Prav sprično te možnosti je Ford že načel sklad 4 milijonov dolarjev, ki so ga njegovi pristaši pripravili za poslednjo fazo volilne kampanje.

ATENE, 25. — Grška vlada je dala razumeti, da je načelno pripravljena na izkoriščanje naftnih ležišč v dnu Egejskega morja skupaj s Turčijo. Do tega pa lahko pride, kot

za Carterja in 42 za sedanega predsednika; nadaljnjih 13 od sto povprašanih je bilo negotovih.

RADIO VELE VIZIJA

TOREK, 26. OKTOBRA 1976

ITALIJANSKA TELEVIIZIJA

Prvi kanal

- 12.30 Poljudna znanost: Pop glasba
- 12.55 Rubrike Dnevnika št. 1
- 13.25 Vremenska slika
- 13.30 DNEVNIK in Danes v parlamentu
- 17.00 PROGRAM ZA NAJMLAJŠE
Knjiga pripovedk — Pravilnice in pripovedke vseh časov
- 17.25 JACK LONDON: Pustolovščina velikega severa - četrti epizoda
- 18.15 Poljudna znanost: PABLO NERUDA
- 18.45 Jazzbum — SAM RIVERS
- 19.20 Ljubzen v podstrešju: Večerni obleki
- 19.45 Almanah
Vremenska slika
- 20.45 LEZIONE DI TEDESCO — nadaljevanje
Sigg Jepsen, ki biva v nemški poljskevalnici, nam bo danes razkril nadaljnje podrobnosti iz svojih spominov. Najprej nam bo pojasnil, kako je bil aretiran Max Ludwig Nansen, ki so mu nacisti prepovedali, da nadaljuje slikarsko delo in ga odvedli na policijsko poveljstvo ravno tedaj, ko je njegova žena hudo bolela. Sigg Jepsen predmet kratki «najnevarnejše» Maxove slike in jih sproi skriva v zapuščeni mlino. Pozneje pa bo moral očetu — fanatičnemu policijskemu funkcionarju — razkriti skrivališče. Oče, Jens Jepsen, hkrati vze za prigodo, ki je doletela sina Klaasa, a Maxova žena umre, medtem ko slikarja izpostavlja iz ječe. Videli bomo, če bo to kaj pomagalo, da se družini ponovno spravi. Za Siggia je vse to vsekakor hudo psihološko udarce, tembolj, ker je še vedno pod vplivom afere okoli slik in kolobnega problema, kako naj se reši pred očetovo nadoblastjo.
- 21.50 ODPRTA SKATLA
Dogodki, mnenja in osebnosti tedna.
Ob koncu DNEVNIK, Danes v parlamentu in Vremenska slika.

Drugi kanal

- 12.30 Program za mladino
- 13.00 DNEVNIK št. 2
- 13.30 Morska biologija — drugo nadaljevanje
- 17.00 OBRAMBA DO SKRAJNOSTI
NČ OSEBNEGA — Kratki film, ki ga je režiral Louis Antonio, Časnikar Phillips obtoži odvetnika Brandona, da je bil pred leti, ko je igral bezbol, podkupljen. Obsodba hudo prizadene odvetnika in ta zahteva od Phillipsa, naj preklicuje obtožbo. Novinar tega noče in Brandon sproži proti njemu sodni postopek, s tem pa hkrati vrsto zdrah, iz katerih pride do izraza ljubosumje med tožiteljem in tožilcem, ki je v resnici krivo škandalu. Ljubosumje sloni na dejstvu, da sta oba poročila, eden prej, drugi pozneje, isto žensko...
- 18.00 Il cabaret — drugo nadaljevanje
- 18.25 Rubrike Dnevnika št. 2
Danes v parlamentu in Sport
- 18.45 Oblika dela se spreminja — Industrija
Tretje nadaljevanje
- 19.45 DNEVNIK — ODPRTI STUDIO
- 20.45 LA GATTA MAMMONA
Današnji televizijski film, ki sta ga pripravila Paolo Poeti in Giancarlo Governi, zavezo določeno vrst glasbe, tiste, ki ne sodi v okvir tak imenovane potrošniške glasbe. Iz tovrstnih skladb izvenjo težave in pričakovanja revnijskih slojev, v prvi vrsti kmečkega, ki živijo na italijanskem jugu. Gre za niz ljudskih pesmi iz Tricarica, naselja v pokrajini Matera, kjer je bil rojen Rocco Scottellaro. Pesmi govortjo o ljubezni, raznih vrstih običajih in ljudskih navadah, ki so uglasbene na naravno proces razvoja letnih časov.
- 21.45 DNEVNIK št. 2 — DOSSIER
Dokument tedna
Ob koncu DNEVNIK

JUGOSLOVANSKA TELEVIIZIJA

Ljubljana

- 8.00, 10.00, 14.00 TV SOLA
11. stoletje na naši obali. Varstvo okolja. Geometrija. Nemščina. Prilodstvoje itd.
- 16.05 Solska TV: KOROSKA V NOB
- 17.05 Zapojte z nami: Bach in predklasiiki
- 17.30 Pavel v akciji — serijski film
- 18.00 Obzornik
- 18.15 Ne prezrite
- 18.45 Slovenski ljudski plesi — BELA KRAJINA
- 19.30 DNEVNIK
- 20.00 Pogovor o slovenskem turizmu
GRIMMELSHAUSEN: Pustolovski simplicissimus — nemška nadaljevanka, 6. del. — Vzorek petega dela: Simplicius je spravil toliko plena, da je bogat. Večino svojega denarja pošlje po Jupitru v Köln, kjer naj bi mu ga hranil in množil preko treh trgovcev, sam pa z nekaj tovaršari pada v švedsko ujetništvo, kjer ga imajo kot gosta, dokler ne pride odkupnina zanj. Švede ga vabijo v svoje vrste. Odloči se, da bo ostal v mestu in žvel mirno. Odkrije slasti ljubezni in se da ujeti pastorjevi hčeri. Odpravi se v Köln po svoj denar, toda zve, da mu je sodišče zaplenilo vse denar, ker je premenil trgovce prešel na boben in jo je nopoljal s tistim, kar je rešil iz poloma.
- 21.50 DNEVNIK

Koper — barvna

- 19.30 ODPRTA MEJA - slovenska oddaja
- 20.00 Otrski kotiček — risanke
- 20.35 SEDMI POROTNIK — dramski celovečerni film
- 22.00 Cineolote: MEIRJEVA ZAPUŠČINA, dokumentarna oddaja

Zagreb

- 18.45 Narodna glasba
- 20.50 VELIKI RAZISKOVALCI — serijski film
- 22.00 Mednarodno tekmovanje glasbene mladine 76

TRST A

- 7.00, 10.00, 12.45, 15.30, 19.00 Po-
ročila; 8.00, 14.00, 19.15 Novice iz Furlanije - Julijske krajine; 7.20 - 12.45 Dom in izročilo; Glasba in kramljanje; Neokaj je bilo; Koncert sredi jutra; Liki i naše preteklosti; Iz slovenske glasbene folklore; 13.00 - 15.30 Za mlade; Sestanek ob 13.; Kulturna beženiška; Z glasbo po svetu; Mladina v zrcalu